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Dështimet janë dobësi dhe gabime personale që duhet të zhduken!

Dështimi po bën një gabim moral, të Keqe. Kryerja e një gabimi moral është fyese 1 ZOTI . 

Gabimet morale shndërrohen në krim. Kjo lejon ligjvënësit për të vendosur ligjet 

përkatëse. Gabimet morale tani krimet duhet të rehabilitohen që shoqëria të funksionojë.

Dështimi po zhgënjen komunitetin, familjen, miqtë dhe veten.

Dështimet janë të përgjegjshme në jetën dhe jetën e përtejme. Ka 7 Dështime:

Dështimet fyerje 1GOD

Varësia

Kanibalizëm

Zilia

Përgënjeshtrim

Plaçkitje

Egoist ( Zinxhiri i së keqes )

Vandalizmi

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

DILSHTIMET ( E keqja ) - Lutja

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari 

juaj besnik më i përulur (1 rr emri)

Kërkesat ndihmojnë me rezistimin ndaj Dështimeve Kërkesat 

ndihmojnë me ndëshkimin e të Keqeve

Kërkesat për ndëshkimin e së keqes tani & në jetën e përtejme Le të Mirë 

të lulëzojë & E keqja ulet

Për Lavdinë e 1 ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje lexohet në shtëpi ose në një Mbledhje!
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Dështimi 1: Varësitë një sjellje përsëritëse e detyrueshme ...

Varësia një sjellje përsëritëse e detyrueshme që kënaq një nevojë të perceptuar. Të varurit 

mashtrojnë veten e tyre duke mos pranuar dëmin që sjell sjellja e tyre. Dëmtoni veten, familjen, 

miqtë, komunitetin e reklamave të shokëve të punës.

Varësitë që janë

Dështimet:

(moralisht

e papranueshme)

Të varurit (junkies) janë

(patetike) ! Ata janë

Të varurit janë mashtrues! Të varurit nuk besojnë se janë të varur për sa kohë që po 

kënaqen dhe po mbajnë jetën e tyre së bashku.

Realisht, varësitë kufizojnë individualitetin dhe liritë e të varurve pasi ato bëhen më të 

kufizuara në sjelljen e tyre. Ata bëhen më të padobishëm. Ato bëhen një barrë më e madhe 

për familjen, miqtë, komunitetin. Përfundimisht, komuniteti do të marrë përsipër drejtimin e 

jetës së tyre.

Të varurit me varësi të paligjshme gëzojnë 

natyrën sekrete të zakonit të tyre! Varësitë e 

paligjshme sjellin burgim dhe humbje të 

vetërespektit. Komuniteti merr përsipër 

drejtimin e jetës së tyre.

Të varurit janë injorantë (budalla) , sylesh (budalla) dhe i dobët (patetike) !

Kur njerëzit janë të varur, kënaqësia e tyre shpesh përqendrohet në kryerjen e zakonit të 

tyre dhe në rijetimin e tërheqjes. Në vend të gamës së plotë të përvojave që formojnë 

potencialin e tyre të plotë për lumturinë e jo-varësisë. Një detyrë civile: gjithnjë mbajnë 

përgjegjës adikët.

Të varurit bëhen kërcënim për veten e tyre, familjen, miqtë dhe komunitetin . Ata bëhen mashtrues, 

imoralë, të pandershëm, mashtrues, egoistë, të pakujdesshëm dhe antisocial. Një detyrë civile, 

gjithnjë raporton për varësinë.

Të varurve u jepet ndihmë psikiatrike dhe bashkohen me grupet e ndihmës.

Të varurit nga rikthimi janë në karantinë për të mbrojtur komunitetin, veçanërisht të rinjtë.

Adrenalina

Alkooli

Droga

injorant (budalla) , sylesh (budalla) dhe i dobët

mbahen përgjegjës çdo herë.

Të ngrënit (mbi)

Bixhoz

Pornografia

Pazar

Pirja e duhanit

Teknologji e re
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1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

VAR ADDSIA - Lutja Dita e varësisë 12.2.7.

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari juaj 

kujdestar besnik më i përulur (1 rr emri)

Më ndihmo të mos jem i varur

Ndihmoni njerëzimin të përmbajë varësi

Ndëshkoni ofruesit e varësive në jetë dhe në jetën e përtejme Lëreni 

këtë komunitet të jetë pa varësi

Për Lavdinë e 1 ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret në Ditën e Varësisë!

Adrenalina Varësia

Adrenalin, është një hormon që vepron si një neurotransmetues. Isshtë shkaku kryesor 

i një reagimi stresi ndaj një kërcënimi për integritetin fizik të trupit. Trupi po vrapon në 

rezerva emergjente.

Pjesëmarrje e tepruar në gjimnastikë, gara me makina, vrapim, zhytje në qiell, ...

Pjesëmarrësi bëhet i varur nga një adrenalinë nga ky aktivitet.

Këta të varur bëhen në depresion kur nuk mund të marrin 'nxitimin' e tyre.

Kur Adrenalin lirohet në qarkullimin e gjakut. Ajo vepron për të rritur rrahjet e zemrës dhe presionin e 

gjakut, zgjeron nxënësit, rrit nivelin e sheqerit në gjak dhe devijon rrjedhën e gjakut nga lëkura dhe 

organet e brendshme. Njerëzit të cilët janë vazhdimisht të zemëruar, ndjehen fajtorë ose shqetësues, 

zgjojnë hormonin e tyre të adrenalinës edhe pse mund të ulen përreth duke mos bërë asgjë tjetër. I 

zemëruar, i shqetësuar: meditoni.

Një nevojë për shpejtësi është një sëmundje adrenaline. Çdo garë jep një veshkë

- nxitim aline. Fitimi jep një nxitim edhe më të madh. Trupi i njeriut nuk ishte krijuar për shpejtësi. E 

tyre nuk ka nevojë për shpejtësi. Të fitosh është egoiste.

3 1 BESIM 16.01.3.1 NAtm

Manifesti i Dhënësit të Ligjit Siç është shkruar do të jetë!



1 ZOTI 1 BESIM 1 Kisha Kujdestarët e Kujdestarisë Universale

www.universecustodianguardians.org

Nxitimi i fituesve çon në dëshirë të më shumë.

Humbja shkakton ankth. Ky ankth çon në dëshpërim. Duke 

dashur të fitojmë me çdo kusht

(mashtrimi, abuzimi me substancat, vrasja për të fituar, ...) .

Sjellja antisociale jep një vrull adrenaline. Sa më e neveritshme, zemëron 

aq më e madhe nxitimi. Pyesni ndonjë punk-terrorist (djegia, rrotat e 

automjeteve, prerja, shtyrja e një rruge, mbyllja e dyshemesë, me zë të 

lartë, ..) , bandë

anëtar (ngacmimi, vandalizmi, dhuna) , vrases serial (shkaktimi i frikës, dhimbjes, vdekjes) . Sjellja 

antisociale është një kërcënim për komunitetin dhe proçedohet ZNJ R1-7 Shtë një detyrë civile 

të raportosh, rrugëdalje, ngasje të rrezikshme, aksidente, çdo formë tjetër ngacmimi, 

vandalizmi, dhune.

Aktivitete të rrezikshme (marifete, kërkime emocionesh, ..) jepni një adrenalinë.

Njerëzit të cilët përndryshe nuk mund të marrin një nxitim të fituesve bëjnë aktivitete të rrezikshme. 

Këto aktivitete inkurajojnë kopjuesit që lëndohen, vriten, duke rrezikuar të tjerët. Aktivitete të 

rrezikshme (Da) fund, ZNJ R2 . Njerëzit duhet të paguajnë për shpëtimin dhe shpenzimet mjekësore.

Të jesh një përdorues i adrenalinës është një sëmundje. Kërkoni ndihmë! TANI!

Alkooli Varësia

Alkooli konsumohet përmes pijeve dhe ushqimit. Konsumimi i Alkoolit çon në 

ndryshime të sjelljes (dehje) . Dehja (alkoolizmi)

është shkaku kryesor i aksidenteve, sulmeve, përdhunimeve, vandalizmit. Pijet janë një barrë, 

shqetësim dhe kërcënim për komunitetin, ndiqni penalisht ata.

Alkoolizmi është nevoja mbizotëruese për të konsumuar alkool.

Si të gjithë të varurit, Alkoolistët vendosin nevojat e tyre egoiste mbi ato të të 

tjerëve dhe të komunitetit. Alkoolistët do të lypin, huazojnë dhe vjedhin për të 

marrë një pije! Alkoolistët kanë nevojë për mjekim. Trajtimi konsiston në tharjen! 

Trajtimi nuk është a
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nje sherim. Alkoolistët së shpejti po kthehen në gjendje të dehur!

Ndihma më e mirë për Alkoolistët është të ndalojnë disponueshmërinë e Alkoolit.

Prodhimi, tregtimi dhe shpërndarja e Alkoolit, FUND!

TOLERANC ZERO ndaj Alkoolit !!!

ISTIANITETI C HR është shkaku kryesor i përhapjes A alkoolizmi.

Idol i krishterë (idhull i rremë) Jezusi (mesia i rremë) u tha të krishterëve të pinin

Alkooli (verë e kuqe) . Të krishterët pinë alkool në tubime 

fetare dhe tubime jo fetare.

Christian HE dhe AJO pinë alkool përpara çiftëzimit. Christian 

SHE vazhdon të pijë alkool gjatë shtatzënisë dhe gjidhënies. 

Prindërit e krishterë inkurajojnë fëmijët e tyre të pinë alkool. 

Prindërit e krishterë janë prindër të këqij!

Një i ri i krishterë pasi u hoq nga alkooli. Në rrëmujë, në kishë, 

Prifti, Prindërit, fqinjët, miqtë, të tjerët pinë të gjithë (gumëzhimë) Alkooli 

Një i ri i krishterë sheh prindërit që pinë alkool në shtëpi, 

funksionet dhe kohën e lirë. Një i krishterë i ri (AI AJO)

kur shoqërimi brenda grupmoshës së tyre përballet me presion nga 

bashkëmoshatarët për të pirë duhan për të qenë i pranueshëm. I riu i krishterë Ai e 

pi atë të ri për tu çiftuar ose përdhunuar.

Të dy bëhen 'Plehra'. Turp, Shun, Plehra!

Murgjit e krishterë nuk mund të gjenin frymëzim shpirtëror përmes lutjes, 

leximit të shkrimeve të shenjta. U kthye tek Alkooli për frymëzim 

shpirtëror. Jo të lumtur, murgjit prodhuan Alkoolin e tyre. Prodhimi dhe 

pirja e alkoolit i mbajti murgjit në një gjendje të vazhdueshme 

marramendjeje të dehur. Tani ata kishin njohuri (la la tokë) .
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Shkollat   Katolike janë si Tavernat. Drejtorët kanë një lokal (alkool i shtrenjtë) , klubi 

shoqëror i mësuesve ka një lokal. Administrata ka verë

(i lirë) për rrëmujë dhe mbledhje fondesh.

Çdo të Premte dhe të Shtunë të krishterët e dehur Bash, Përdhunim dhe Vrasje.

Të Dielën ata Rrëfejnë Falur. Pasi të shkojnë të ngatërrohen për të pirë (alkoolike) . Pas 

kishës ata bëjnë pije të pijshëm me miqtë, familjen. Të krishterët me pije të tepruara 

janë shkaku kryesor i 'Dhunës në Familje'. 1 ZOTI është i tronditur, nuk do të falë. Por 

mbaj llogari! Po kështu edhe Njerëzimi. Çdo i dehur mban përgjegjësi.

Krishterimi sepse inkurajon konsumimin e Alkoolit nuk është i pranueshëm si fe apo 

kult. 1 ZOTI nuk dëshiron që Njerëzimi të shkatërrojë shëndetin e saj duke konsumuar 

Alkool. 1 ZOTI është i zhgënjyer me

(veçanërisht prindërit e krishterë) Varësia e krishterë ndaj Alkoolit.

Thuaj JO krishterimit !!! Thuaj JO Alkoolit !!!

MU ST - BONI:

AJO nuk duhet të shoqërohet me HE të dehur. Ai nuk do të shoqërohet me AJO të dehur. PIJA E 

ATE gjatë shtatzënisë vihet në arrest shtëpiak. AJO drin-king ndërsa gjidhënia vihet në arrest 

shtëpiak. Çdo komunitet ka për detyrë të kujdeset për çdo të palindur, të porsalindur. AJO 

alkoolike nuk janë të përshtatshme për të qenë prind. Prindërit kujdestarë rrisin foshnjën ALE 

alkoolike.

Prindërit me fëmijë të mitur (AJO 17, HE 18) që pinë Alkooli janë të papranueshme. Çdo 

komunitet ka për detyrë të kujdeset për çdo fëmijë nën moshë. Kontrata e Martesës së 

Shenjtë të Prindërve Alkoolikë anulohet Fëmijët e tyre të mitur rriten nga prindërit kujdestarë.

Objektet e arsimit janë pa alkool. Edukatorët (Drejtorët, Mësuesit, Administratorët) të 

cilët sjellin, konsumojnë Alkool hiqen, ndalohen nga Shkollat. Objektet e Edukimit të 

Krishterë transferohen në arsimin publik (pa kompensim) . Edukatorët e krishterë (Drejtorët, 

Mësuesit, Administratorët) hiqen dhe ndalohen nga Arsimi. Baret e tyre shkollore janë 

shkatërruar Alkooli është shkatërruar!

Çdo komunitet (Shire) ka për detyrë të kujdeset për njerëzit e saj. Alkooli që një kërcënim i 

komunitetit ka nevojë të përmbajë, çrrënjosë. Çdo Shire duhet të
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ndalojnë alkoolin dhe zbatojnë ndalimin. Provinca ndalon prodhimin, 

shpërndarjen e Alkoolit . Prodhimi i paligjshëm, shpërndarja e Alkoolit 

ndiqet penalisht ZNJ R6 . Prodhimi ekzistues, shpërndarja e Alkoolit 

ndalohet, mbyllet. Nuk jepet asnjë kompensim. Alkooli shkatërrohet.

Mohoni kishat e krishtere, kultin statusin e bamirësisë, përjashtimin nga taksat. Bëjeni të 

dehurit një Krim, ZNJ R2 Asnjë kusht për pijanecët.

Çdo krim i kryer ndërsa është i dehur dyfishohet (x2) Rehabilitimi.

Uji i filtruar

për shëndet të mirë !!!

Droga Varësia

Knowledgeshtë e njohur se substancat që ndryshojnë mendjen

(ilaçe) janë të këqija për trupin e njeriut. Megjithatë 99% e ilaçeve - Junkies 

marrin ilaçe me zgjedhje. Ata janë ose memecë të jashtëzakonshëm ose thjesht 

llum anti-komunitar. Mos u ndje keq për Drug-Junkies problemi i tyre është 

shkaktuar vetë.

Mbaj kafaz këto kërcënime ndaj komunitetit, ZNJ R4 . Prodhuesit, shpërndarësit, 

siguruesit e substancave që ndryshojnë mendjen, të paligjshme ose të legalizuara, 

janë në kafaz, ZNJ R7 .

Legalizimi i substancave që ndryshojnë mendjen është ligj penal, i 

keq që duhet të kthehet mbrapsht.
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Çdo krim i kryer ndërsa ishte nën ndikimin e substancës që ndryshon mendjen (s) treshet

(x3) Rehabilitimi. Të jesh nën ndikimin e alkoolit dhe substancave që ndryshojnë 

mendjen Rehabilitimi rritet me një shumëzues të 5 (x5) .

TOLERANC ZERO ndaj

Substancat që ndryshojnë mendjen

Të ngrënit ( mbi) Varësia

Ushqimi është thelbësor që nuk mund të jetojmë pa të. Ushqimi është një domosdoshmëri, mbingarkesa është një 

varësi. Mbingarkues (Njerëzit me dhjamë) mund të pres me padurim marrjen, dhjamosjen, djersitjen, gomën më të 

lehtë, problemin në gjetjen e ingranazheve që përshtaten, gjetjen e karrigeve të pakëndshme të ngushta, problemin 

e lidhjes së lidhësave të këpucëve, arteriet e bllokuara, presionin e lartë të gjakut, diabetin, vdekjen më të re, ka të 

ngjarë të ketë fëmijë të trashë .

Dhjami është i mirë për hipopotamin dhe balenat. Për njerëzit shumë dhjamë është 

sëmundje. Mbipesha e bën një person më të marrë frymë, letargjik, lodhet lehtë, ka më 

shumë sëmundje, bëhet një barrë për veten, familjen, miqtë, shokët e punës, komunitetin. Mbipesha 

nuk është e pranueshme. Komuniteti ka detyrë amorale dhe qytetare për të ndihmuar.

Banketi, Festa, Smorgasbord, lloji i ngrënies gjatë vakteve janë jashtë. Mbi të ngrënit 

është jashtë. Konsumimi i Alkoolit gjatë ngrënies është jashtë. Shkretëtirat janë jashtë. Të 

hani një pjesë të vogël është brenda! Pirja e ujit me vakt është brenda! Ushtrimi është 

në!
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Ndaloni së qeni blubbery. Fundi, pirja e alkoolit, përdorimi i 

ëmbëlsuesve artificialë në ushqime ose pije. Ulni ashpër 

duke përdorur ëmbëlsues natyralë, zvogëloni marrjen e 

natriumit, përdorni vetëm kripë të jodizuar. Ndaloni ngrënien 

e ushqimit të prodhuar. Mos keni më shumë se 100gr mish 

në ditë që përfshin ushqime të shijshme.

Përmbajuni Kujdestarit-Kujdestarit 'Rutina e Përditshme'. Ulja, sasia që ju hani për çdo 

vakt. Pini pije pa ëmbëlsira. Shmangni pijen e gazuar.

Bëni ushtrime ditore dhe nate çdo ditë. Vëzhgoni 'Rrethrrethimit të Natës'. Lutuni:

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

GJELBR - Lutja Dita e shëndetit të mirë 12.1.7

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari 

juaj besnik më i përulur (1 rr emri)

Faleminderit që më keni furnizuar me pije të përditshme dhe ushqim Më ndihmoni të 

mos e teproj dhe të mos bëhem blubbery

Unë përpiqem të jem meritor i porcioneve të vogla të ushqimit çdo ditë Mund të 

jem i kursyer nga problemet agonizuese të shëndetit për shkak të tepruar 1 ZOTI dhe 

e mira e njerëzimit

Njerëzit e dhjamosur e përdorin këtë lutje para çdo ushqimi!

TOLERANC ZERO ndaj Blubber

Bixhoz Varësia

Kumari përdor dobësinë njerëzore, mashtrimin për të sjellë mjerim, varfëri tek individët, 

familjet dhe komuniteti. Promovuesit e lojërave të fatit prejnë të dëshpëruarit. Lojërat e fatit 

përfshijnë bastet (për ndonjë gjë) , llotaritë

(duhet të jesh në të për ta fituar atë) , duke spekuluar (vlerat e aseteve të basteve do të rriten) mbrojtje

(sigurimi, e ardhmja, opsionet, ..) . Mos u vjen keq për bixhozxhinjtë. Një individ i dobët, egoist, 

memec beson se ata meritojnë pasuri të fituar. Ata nuk e bëjnë. Bëni ata përgjegjës.
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Përfituar nga dobësia e njerëzve është një krim, ofruesit e lojërave të fatit në kafaz, ZNJ R7 . Vendet e 

lojërave të fatit (Dyqane bastesh, Shkëmbime të së Ardhmes ', Kazinove', Argëtim realiteti, Bursa) janë 

të mbyllura. Konfiskoni të gjitha fitimet, pasuritë e ofruesve të lojërave të fatit dhe lojtarëve 

profesionistë (menaxheri i fondeve, spekullatorët e tokës, tregtarët e aksioneve, tregtarët e së 

ardhmes,

. . ). Anulo: Freehold (Prone investimi) . Individët 'që fitojnë (përfshin fituesit e argëtimit 

të realitetit) , lirshme deri në 100% taksë mbi fitimet. Zëvendëso, mbaj llogari, ZNJ R7 Qeveria 

që lejon lojërat e fatit

Pjesëmarrësit e argëtimit në realitet janë lojtarët më të 

turpshëm. Ata sillen të neveritshëm, tradhtojnë, mashtrojnë, 

poshtërojnë veten e tyre dhe të tjerët, gënjejnë, luajnë 

bixhoz se fitojnë. Fituesit humbin fitimet deri në 100% taksë 

mbi fitimet. Të ardhurat e pa fituara tatohen larg. Shmang 

lojtarët.

Lojërat e fatit janë njerëz të këqij memecë, të mashtruar, egoistë. 

Ofruesi i lojërave të fatit janë përfitues grabitqarë parazitarë 

mashtrues. Të dy janë të KEQ dhe janë të përgjegjshëm.

Qeveria që lejon lojërat e fatit zëvendësohet, ndiqet penalisht, ZNJ R7 !

TOLERANC ZERO ndaj Bixhozit

Pornografia Varësia

Pornografia është argëtim që përshkruan epshin e pamoralshëm. Shikimi i tij përfundimisht 

çon në dëshirë për më shumë, më të çuditshëm, më të neveritshëm, më të prishur, më të 

sëmurë. Pornografia varësia e çoroditur.

Ofruesit e pornografisë mbështeten tek pjesëmarrësit e gatshëm dhe të 

pavullnetshëm. Këta ofrues shfrytëzojnë Alkoolin, përdoruesit e drogës, 

njerëzit e moshuar me çmenduri, skllevërit fëmijë, për të marrë pjesë në 

argëtimin e tyre.

Ofruesit e pornografisë janë në kafaz. ZNJ R7

Qeveria që lejon pornografinë zëvendësohet, akuzohet, ZNJ R7

Epshi imoral (pornografi) është argëtim që përshkruan lakuriqësinë,
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vetëgrafim, çiftëzimi: me kafshë, fëmijë, gjini të njëjtë, gjini të kundërt, gjinore. Ofruesit 

(media, vendet) të këtij lloji argëtimi mbyllen dhe ZNJ R7 . E gjithë pornografia 

shkatërrohet nga Shire. Pervers duhet të kërkojnë ndihmë.

Fshi fshij fshij, .. Pornografi

Pazar Varësia

Ju hyni në një dyqan, nuk mund të dilni pa bërë pazar. Një produkt i ri lëshohet ose 'Shitje' 

çdo vit, ju qëndroni jashtë një dyqani për shumë orë, duhet të jeni 1 rr për të marrë 

produktin (s) . Ju jeni një i varur! Një dyqan

- ping drogë! Ke nevoje per ndihme. Mbledhja e CG, Shire ofrojnë mbështetje.

Profetët e pangopur i përdorin këta të varur në avantazhin e tyre. Marketerët krijojnë diçka të 

re (zakonisht i panevojshëm, hedhurinë) . Pastaj tregtoni atë si diçka që të gjithë duhet të 

kenë.

Fushata Reklamuese ka për qëllim kryesisht blerjen e hedhurinave. Ofruesit 

e të varurve nga pazaret me Junk janë një burim i madh mbeturinash, 

mbeturinash. Reklamat këndojnë skajet jo-thelbësore. Dorëzimi i Postës 

Junk në

kutitë postare mbarojnë, shkeljet: ZNJ R4 . Jo-të domosdoshme kanë një taksë shtesë prej 50% (mbeturina) i 

akuzuar Junkie për pazar kërkon ndihmë.

Njerëzit me pak përdorim të trurit, që vuajnë nga mërzia, kanë shumë kohë boshe, shumë 

para, e kalojnë kohën e tyre në pazar. Kaloni kohën tuaj vullnetarisht, është më shpërblyese. Për 

shoqërim merrni pjesë në Mbledhje.

Pirja e duhanit Varësia

Pirja e duhanit varësia, një mjerim njerëzor! Duhanpirësit qelbin 

nga goja, veshjet e tyre qelbin, ata qelbin një dhomë. Hiri dhe 

prapanicat e tyre janë kudo. Ata janë individë të ndyrë, të 

neveritshëm, të qelbur. Largohuni prej tyre! Turpi i tyre.

Duhanpirësit janë një rrezik shëndetësor për veten e tyre. Ata djegin buzët, 

dhëmbët, mishrat e dhëmbëve, gojën, fytin, gypin dhe mushkëritë duke u 

sëmurur, një barrë për komunitetin.
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Duhanpirësit janë dembelë duke marrë shumë pushime tymi, sëmundje të vetë-shkaktuara.

Duhanpirësit janë një rrezik shëndetësor për të tjerët. Duhanpirësit shtatzënë po lëndojnë të palindurit 

e tyre. Pas lindjes, këta të porsalindur dënohen me një jetë që kanë probleme shëndetësore. Ata 

mund të kenë deformime, paaftësi, .. Të dëmtojnë të palindurit: ZNJ R3 Fëmijët e prindërve që pinë 

duhan duhet të padisin prindërit e tyre për kompensim.

Duhanpirësit janë neglizhentë. Ata fillojnë zjarret: shtëpi, bar, 

pyll. Ata mbajnë përgjegjësi, ZNJ R4

dhe të paguajë kompensim. Duhanpirësit gjuajnë njerëz të 

dëmtuar dhe kafshë, ZNJ R5 Pirësit e duhanit vranë njerëz 

dhe kafshë, ZNJ R6

Tym pasiv (sulm) lëndon njerëzit. Duhanpirësit që krijojnë tym pasiv ndiqen penalisht, ZNJ 

R3 . Subjektet (argëtim, kohë të lirë, punë

. . ) që lejojnë pirjen e duhanit ndiqen penalisht, ZNJ R3 dhe duhet të paguajnë kompensim. 

Qeveria që lejon pirjen e duhanit zëvendësohet dhe ZNJ R7 .

Në vitin 1951 * u vërtetua se pirja e duhanit është një kërcënim i rëndë për shëndetin.

Agjencitë / departamentet qeveritare dhe qeveritare që nuk e 'ndaluan' pirjen e duhanit dështuan të 

shërbejnë për të mbrojtur komunitetin. Legjislacioni retrospektiv është miratuar, këta fajtorë marrin, ZNJ 

R7 . * Kalendari pagan

Çdo individ ose grup, biznes ose entitet tjetër që promovon (këshillim, marketing, pagesë 

falas) , lejon (prindërit, mësuesit, puna, klubet, restorantet, vendi i argëtimit) , fitimet (furnitorët, 

prodhuesit, transportuesit, shitësit me shumicë, shitësit me pakicë) , vë në dispozicion 

'Smoking' dhe / ose pajisje për pirjen e duhanit, ZNJ / R7

Nuk ka rëndësi se çfarë përmbajnë 'Duhanpirësit'.

Akti i pirjes së duhanit është rrezik për 

shëndetin.

12 1 BESIM 16.01.3.1 NAtm

Manifesti i Dhënësit të Ligjit Siç është shkruar do të jetë!



1 ZOTI 1 BESIM 1 Kisha Kujdestarët e Kujdestarisë Universale

www.universecustodianguardians.org

Tolerimi ZERO ndaj pirjes së duhanit !!

Teknologji e re Varësia

Junkies të teknologjisë së re mund të jenë zbavitëse. Ata fushojnë jashtë një shitësi me pakicë në pritje 

për të blerë një vegël të re me çmim të lartë. Sa budalla!

Junkies me teknologji të re një mutacion pa kuptim i 'Varësisë nga Blerja'.

Ata janë shkaku më i madh i mbeturinave. Ata hedhin poshtë mallrat që punojnë dhe kanë një përdorim të gjatë 

data e lamtumirës. Ata kurrë nuk mësojnë të përdorin teknologjinë e tyre të re. Sepse ata nuk e kanë atë 

mjaftueshëm. Këta persona të padëmshëm i shndërrojnë produktet afatgjata në sende të disponueshme. Ata 

janë ndotës. Largohu, turp!

Shumica e Teknologjisë së Re nuk është e riciklueshme. Krijimi i prob

- lemet për një Shire, brezat e ardhshëm. P.sh. një prodhues i mikroçipave sjell një çip të ri çdo 6 

muaj për t'u kujdesur për përdoruesit e rinj të teknologjisë së re . Patate të skuqura që funksionojnë 

në mënyrë të përsosur hidhen poshtë. Çfarë humbjeje. Vandalizëm mjedisor. Prodhues, distributor, ZNJ 
R7!

Komuniteti duhet të përcaktojë udhëzimet. Zgjidhja e CG, çdo prodhim i ri ka një jetëgjatësi prej 

7 vjetësh. Ai nuk mund të zëvendësohet me një model të ri për 7 vjet. Shkelje, ZNJ R7!

Njerëzit, organizatat që krijojnë marramendës, varësia ndaj ushqimit janë 

kriminelë të përçmuar, të pamoralshëm.

Ata mbajnë përgjegjësi: ZNJ R7 !

SHËNIM !! Kjo vlen për të gjitha 'Varësitë'. Prindërit e të miturve (17 AJO, 18 HE) janë të përgjegjshëm. 

ZNJ R1 , 1 rr shkelje, 2 nd ofendim ZNJ R2 , lirojnë të gjithë fëmijët e tyre. Nuk mund të kujdesem për të 

miturit e tjerë.

Dështimi 2: Kanibalizëm

Kanibalizmi është therja e trupit të njeriut për ushqim. Ose për trans-bimë në njerëz të 

tjerë ose për eksperimente. Kanibalizmi është gjymtimi i trupit për të parë (kotësi) , 

anëtarësia e bandës kriminale, feja.

Gardiani i Kujdestarisë kundërshton çdo Kanibalizëm.

Ngrënia e pjesëve të trupit të njeriut, pirja e lëngjeve të trupit të njeriut. A nuk është primitive e pranueshme 

për njerëzit e evoluar të civilizuar. Edhe kur bëhet simbolike.
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P.sh. të krishterëve (pagane) në ngatërresë që konsumon trupin e njeriut (hahet biskota) , 

duke pirë gjak (alkool gumëzhitës) . Ky ritual mbaron. Paganizmi mbaron. SHUN, turp

Kanibalizmi përdoret për të transplantuar pjesë njerëzore ose shtazore nga 1 

trup në tjetrin. Disa pjesë në të vërtetë janë rigjeneruar (laborator, kafshë) , 

pastaj transplantuar. Transferimi i lëngjeve të trupit nga trupi në trup. Të dy 

transplantimi

, fundi i transfuzionit. 1 ZOTI ' Dizajni s ka një fillim, një fund. 

Transplantimi, Transfuzioni mund të zgjas jetën. Ndërhyrja me 1 ZOTI ' s 

hartimin e fillimit dhe mbarimit.

Kanibalizmi është gjymtimi i trupit të njeriut për pamje (kirurgji 

kozmetike, implantet) , që i përkasin bandave kriminale (amputim, 

tatuazh, shpim trupi) , Feja (shpimi i trupit, synet, dhëmbëza, 

tatuazh) . Kanibalizmi po heq vezët SHE për të krijuar 'Testtube 

Bebet' (Foshnje përbindësh) . E gjithë kjo mbaron.

Kirurgjia kozmetike përdoret vetëm kur ka shpërfytyrim për shkak të sëmundjes ose 

aksidentalisht. Nuk është selektive, duke ushqyer kotësi egoiste.

Burimet e kujdesit shëndetësor nuk janë të humbur në projekte të kotësisë selektive. Çdo praktikues 

shëndetësor që bën operacione selektive çregjistrohet, ZNJ R6

Mutacionet pjesë e përkatësisë në bandat kriminale (amputim, tatuazh, shpim i trupit) , 

grupe fetare (shpimi i trupit, synet, dhëmbëza, tatuazh) , NDALO! Mutalacioni është një krim 

i komunitetit, një fyerje ndaj 1 ZOT! Përgjegjësia (shih bandat) ZNJ R , Zbatohet jeta e 

përtejme.

AJO që nuk mund të riprodhohet, bëhet prind-birësues ose birëson. AJO nuk ka 'Bebet 

përbindësh'. Krijuesit e 'foshnjave monstruare' janë çregjistruar, akredituar profesionalisht të 

lirshëm, janë në kafaz, ZNJ R7 .

Kanibalizëm, gjymtim, ... në argëtim

(lojëra, video, ...) mbaron. Argëtimi ekzistues që përshkruan 

sa më sipër, Shire shkatërron. Njerëzit që prodhojnë, 

shpërndajnë, tregojnë (në publik) këtë lloj argëtimi merrni, ZNJ R7

.

Kanabalizmi, gjymtimi janë Krime
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Dështimi 3: Zilia

Zilia, dëshira e zjarrtë e ndezur nga një individ tjetër, pamja, fati, popullariteti, pasuria, 

cilësitë, aftësitë, talenti, ... Jo vetëm që është envi

- personi tjetër i bërë i pakënaqur nga zilia e tyre, por ata gjithashtu dëshirojnë t'u shkaktojnë 

fatkeqësi të tjerëve. Njerëzit ziliqarë gjithashtu shprehin 'Shaden- freude' (duke marrë kënaqësi) në 

fatkeqësinë e të tjerëve.

Një person ziliqar e motivon veten të tejkalojë ose zhbëjë avantazhin e rivalëve. Ata fillojnë 

dezinformimin, thashethemet (shpata me thikë) për të shkatërruar reputacionin e një rivali. Ata 

mbledhin veprim vigjilent kundër një rivali.

Një person ziliqar është i verbër ndaj gjërave të mira që kanë në jetën e tyre.

Ata përqendrohen vetëm në gjërat që të tjerët kanë dhe që dëshirojnë. Kjo i bën ata të sëmurë nga 

zilia, urrejtja. Ata mund të bëhen kriminelë, të dhunshëm.

Njerëzit ziliqarë kanë nevojë për ndihmë. Ata kanë nevojë për riedukim. Ata duhet të përqafojnë 1 

BESIMIN dhe 'Manifesti i Dhënies së Ligjit'. Për më tepër ata duhet të fillojnë të meditojnë (gjeni 

qetësinë e brendshme) . Njerëzit ziliqarë që nuk ndryshojnë mbajnë përgjegjësi.

Zilia është një 'Dështim' i rrezikshëm emocional. Një person ziliqar duhet të përpiqet ta kapërcejë këtë 

dështim. Nëse duhet të kërkoni ndihmë. Njerëz të tjerë që vërejnë një person ziliqar. Janë për të ndihmuar. 

Tejkalimi i zilisë është një detyrë e komunitetit.

Zilia mos e le të ndizet, ..

Dështimi 4: Përgënjeshtrim

Përgjegjësia e rreme është duke shkelur një betim, duke u zotuar ose duke u betuar në atë që është e pavërtetë 

ose duke hequr atë që është premtuar nën betim. Përgënjeshtrimi është mashtrim

- dhënë prova false në gjykatë apo gjykatë. Përgënjeshtrimi i ashpër është duke bërë një raport të rremë ose 

deklaratë të rremë. Në polici. Përgënjeshtrimi i rremë është një krim, ZNJ R3

Një person mund të vë në dyshim veten e tij jashtë gjyqësorit, zbatimit të ligjit. Në punë, 

në shtëpi, për miqtë, .. Fjalët e mëposhtme shoqërohen me këtë lloj sjelljeje: fshehje, 

fshehje, mashtrim, mashtrim, përrallë, pandershmëri, shtrembërim, gabim, trillim, 

falsifikim, lajthitje,
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pavërtetësi, pavërtetësi, mashtrim, mashtrim, fib, trillim, trillim, gjysmë e vërtetë, hogwash, shtirje, 

mashtrim, përrallë e gjatë, fije.

Rënia e rreme jo kriminale është përgënjeshtrim imoral. Sjellje e neveritshme! Minon, 

besimin dhe harmoninë e komunitetit. Kjo lloj sjellje meriton qortim dhe mënjanim, 

turp. Përgjegjësia kriminale minon, Drejtësia gjetjen e së Vërtetës. ZNJ R3

Përgjegjësia, sjellje e neveritshme.

SHUN TURPIN

Dështimi 5: Plaçkitje

Plaçkitja mund të jetë emocionale, intelektuale ose fizike. Fjalët që lidhen me Plaçkitje: vjedhje, krim, 

përvetësim, transportim, grabitje, ashensor, plaçkë, plaçkitje, plaçkitje, vjedhje, plaçkitje, bastisje, 

shkatërrim, grabitje, grabitje, marrje, vjedhje dyqani, plaçkë, vjedhje, vjedhje, ... Ky është një Dështim. 

Nje krim.

Plaçkitje Emocionale nënkupton afeksione ose favore të marra me mashtrim.

Ky lloj plaçkitje është i pamoralshëm: rezulton në Shaming dhe Shunning.

Ekziston një plaçkë emocionale që është kriminale: varësia, shantazhi, rrëmbimi, ZNJ R7

.

Plaçkitja Intelektuale merret në mënyrë të paligjshme Pronë intelektuale, njohuri teknike, 

identifikim personal, ... Plaçkitja Intelektuale e Planifikuar është një krim, ZNJ R5 . Plaçkitja 

Intelektuale oportuniste një krim, ZNJ R4 .

Shënim! Prona intelektuale në pronësi të Shire nuk mund të përdoret nga shumëkombëshet.

Plaçkitje fizike nënkupton mallrat ose paratë e marra në mënyrë të paligjshme. Plaçkitja fizike e 

planifikuar një krim, ZNJ R5 . Plaçkitje fizike oportuniste një krim, ZNJ R4 .

Pronarë të huaj (përfshin shumëkombëshe të huaja) kryeni Plaçkitje 

intelektuale dhe ose fizike kur e përdorni globale.

Pronarët e huaj plaçkitin njohuritë lokale, pasuria janë Piratët, ZNJ R6 . Subjektet 

lokale që plaçkitin njohuritë lokale, pasuria janë Piratët, ZNJ R6 . Shumëkombëshet 

që plaçkitin njohuritë lokale, pasuria janë Piratët, ZNJ R6 . Qeveria
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që lejojnë 'Piraterinë' po tradhtojnë njerëzit e tyre. Zëvendësohet dhe mbahet përgjegjës, ZNJ R7

.

Bëni llogaritës të plaçkitësve, gjithmonë

Dështimi 6: Egoist ( Zinxhiri i së keqes )

Egoizmi, veprimi ose motivi i një personi, një grupi ose organizate që nuk merr parasysh për të 

tjerët, komunitetin. Egoizmi ka të bëjë kryesisht me fitimin ose kënaqësinë e vetvetes. Egoizmi 

është shkak, pasojë e 7 hallkave të Zinxhirit të së Keqes:

Lakmia >> Profiter >> Pasuria >> Humbje >> Elitizmi >> Aparteid >>

Padrejtësia .

7lidhjet kanë shumë lidhje mutacioni të liga:

Famshëm-sport ~ Siguruesi i kredisë ~ Mashtruese- paketimi ~ 

Pasuri ~ Pronësia e huaj ~

Franchising ~ Freehold ~ Globalizimi ~

Qendër tregtare ~ Shmangia e taksave ~ E pa fituar ~

Bashkim ~ Universiteti ~ Bamirësi ~

Zinxhiri i së Keqes është një sëmundje e komunitetit

Një sëmundje me simptomat e egoizmit, korrupsionit, padrejtësisë.

Një komunitet lokal dhe jashtë vendit ka të pastrehë

(duke fjetur në plehra) nën ushqyer

(duke ngrene plehra) , duke luftuar (ndjekur nga mbledhësit e 

borxheve, ngacmuar, ngacmuar, ..) njerëzit.

Shumë nga njerëzit e saj shkojnë pa nevojat e secilit

- ditë e drejtpërdrejtë (ushqim i ngrënshëm, ujë i pastër, veshje e mirë dhe 

strehim i përballueshëm, i rehatshëm, i sigurt) . Këta njerëz në nevojë jetojnë 

në mjerim, i cili shpesh çon drejt

abuzim me substanca (pirja e duhanit, alkooli dhe substancat që ndryshojnë mendjen) .

Ky është një komunitet egoist që jeton 'Zinxhirin e së Keqes', duke dështuar në detyrën e tij të 

mirësjelljes njerëzore. A është ky komuniteti juaj? Nëse po, është detyra juaj të ndryshoni gjërat. Mosrespektimi 

i kësaj është e pamoralshme është e Keqja është Anti 1 ZOTI. E keqja është aset i zhveshur, i 

mbyllur në kafaz, ZNJ R6
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1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Zinxhiri i së keqes - Lutja

I dashur 1GOD , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari juaj 

besnik më i përulur (1 rr emri)

Kërkesat ndihmojnë me mbajtjen e përgjegjësisë së anëtarëve të Zinxhirit të Keqe Kërkon që anëtarët 

e Zinxhirit të së Keqve të ndëshkohen tani & në Zinxhirin e Pyetjeve të Përtejme të anëtarëve të së 

Keqes, Relive-Bad për 7 Gjenerata Le të Mirë të lulëzojë & Zinxhiri i së Keqes

Për Lavdinë e 1GOD & e mira e njerëzimit

Përdorni këtë lutje sa herë që takoni një anëtar të Zinxhirit të së Keqes: Personi, 

Shoqata, Korporata, Organizata, Qeveria, ...

E LARTE >> 'Zinxhiri i së Keqes' fillon kur 1 person, një grup, 

organizatë ose qeveri me egoizëm dëshiron të ketë më shumë (gjërat 

materiale, influtimi, fuqia) sesa çdo individ, grup, organizatë ose 

qeveri tjetër.

Lakmia është pronësia private, pretendimi i pronës intelektuale, përdorimi negativ, mbajtja e lirë, 

shmangia e taksave, donacionet e zbritshme nga taksat, spekulimet, shfrytëzimi i punëtorëve (punësim i 

rastësishëm, skllavëri, nënpagim, i sëmurë, i mitur, punë jashtë orarit të papaguar, i pasigurt, punë më 

shumë, më shpejt ...) .

Lakmia është pronësi private (kapitalizmi) . Pronësia private përfshin mos ndarjen. 

Elshtë elitizëm arrogant. Pronësia private e pasurive, IP

(Pronë intelektuale) mbaron. Asetet vendore dhe IP transferohen

(pa kompensim) tek Shire '. Bizneset janë konvertuar (pa kompensim) te ' CRON ' ( Drejtuar 

nga Komuniteti në pronësi jo-fitimprurëse) !

Lakmia po spekulon (bixhoz) se vlerat e aktiveve, çmimet, të ardhurat e pafituara do të rriten. Spekulimi 

rrit artificialisht kostot, borxhin e kredisë (duke përdorur paratë e njerëzve të tjerë) duke rezultuar 

në zvogëlimin e përballueshmërisë. Spekulimi është Antikomunitet, i pamoralshëm mbaron! 

Përpunimi negativ, Freehold janë anuluar! Aksionet, Shkëmbimet e së Ardhmes janë të mbyllura! 

Tregtimi, mbrojtja mbaron!

Lakmia është shmangia e taksave (dhurimi i zbritshëm nga taksat, minimizimi i taksave,
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strehim taksash) , duke vjedhur nga komuniteti. Shmangia e taksave është një krim,

ZNJ R6 . Dhurimi i zbritshëm nga taksat është korrupsion. Dhurimet e zbritshme nga taksat përfundojnë, skajet e 

minimizimit të taksave, rajonet e strehimit të taksave janë mbyllur!

Lakmia krijon pasuri Aparteid! Pasuria-Aparteid është shkaku kryesor i 

gjyqtarëve! Pasuria-Aparteid, padrejtësitë janë të pamoralshme, 

anti-komunitet, anti- 1 ZOTI.

EndWealth-Apartheid Tani !!!

Lakmia po shfrytëzon punëtorët. Përdorin lakmitarë të shefave të bamirësisë. Besimi i shoferit Skllav: punësim 

i rastësishëm, skllavëri, i mitur, nën pagë, i sëmurë, punë jashtë orarit të papaguar, i pasigurt, të punojë më 

shumë, më shpejt. Kjo besë është e pamoralshme, e pashëndetshme (stresi, aksidentet, vdekja) , 

antisociale. Bosët që aplikojnë pjesë ose të gjithë besimin e shoferit Slave, ZNJ R6 .

Jo vetëm individët janë lakmitarë. Globalizimi është lakmi, përfitim!

Globalizimi është rrëmbyer nga përfituesit lakmitarë për t'u përdorur për marketingun e tyre të 

shitjes piramidale (Tregtisë së lirë) për të mbajtur fitimet në rritje derisa të mbarojnë vendet dhe 

burimet. Tregtia e lirë është globalizimi i drejtuar nga bizneset shumëkombëshe që shfrytëzojnë 

fuqinë punëtore,

ning (shantazh) qeveria. TREGTIA FALAS Përfundon!

MU ST - BONI:

Merrni nga Lakmitar

Jepni te NEVOJE

Konfiskoni pa kompensim nga Lakmitar të gjitha pasuritë

(personale, komerciale, ..) , të drejta egoiste (pasuria, sigurimi i jetës, super-private, ..) .

Rrip Lakmitar të të gjithë titujve të tyre (i trashëgueshëm, nderi, profesional) .

Mohoni Lakmitar pozicionet drejtuese (zhvesh ata nga pozitat ekzistuese të udhëheqjes, ..) .

Publikoni emrin e tyre, foto (interneti, bashkia e qytetit, muri i turpit ...) .

Ndëshkoni Lakmitar SHUN, turp dhe kafaz tyre, ZNJ R6 .

Kundërshtoni Lakmia, Globalizimi, Mbajtja në pronësi, Pronësia e Jashtme, E Fituar, E 

Drejta e Autorit, Patentat, Pronësia Private, Pasuria ...
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FITIMTARI >> dëshira egoiste bëhet realitet duke mashtruar, i pandershëm, i 

pakujdesshëm, i pamoralshëm duke përfituar nga të tjerët, duke fituar një avantazh 

mbi ta (ngarkimi i tepërt, tregtia e brendshme, mbrojtja nga mbrojtja, reklamimi 

mashtrues, shfrytëzimi i dobësive njerëzore dhe injorancës, korrupsioni, skllavëria, 

spekulimi, mashtrimi, ..) . ZNJ R6

Shembuj të Profetit Anti-1 të Zotit, kundër njerëzimit:

Paketimi mashtrues përfshin zvogëlimin e përmbajtjes së paketës për të rritur fitimin. Duke 

përfituar (paracitik, grabitqar, fitimprurës) të konsumatorit. ZNJ R6

Mbingarkesa e tepërt përfshin përfitimin (paracitik, grabitqar, fitimprurës) të një 

mungesë furnizimi. ZNJ R6

Rregullimi i çmimit përfshin përkatësinë e një karteli në mënyrë që të maksimizohet (paracitik, grabitqar, 

fitimprurës) fitim, ZNJ R6

Spekullatorët (Patundshmëri) ngre lart përballueshmërinë e shtëpisë. Mohimi i një shtëpie familjeve që 

mundohen. Lagjet e varfëra në rritje, pastreha: ZNJ R6

Shantazh Montuesi shumëkombësh në 'Vendin A' kërkon përfitime dhe lehtësime 

taksash nga 'Qeveria A'. 'Qeveria A' refuzon! Grumbulluesi shumëkombësh kërkon 

nga 'Qeveria e Vendit B' këtë Qeveri

pajtohet me kërkesat. Montuesi 

shumëkombësh mbyll prodhimin në lëvizjet 

e punëtorëve të Vendit A

te 'Vendi B'. Fitimet dërgohen në shtëpi dhe 

paguhen si Bonuse për drejtuesit (kriminelët)

, dividendët

të mbajnë mbajtësit (parazitët) .

Si shumëkombëshe (Kërcënim kriminal ndaj komunitetit, sovranitetit dhe pasurisë) vepron; 

zhvesh burimet e vendeve të huaja,
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pasuria tual (shpikje, njohuri teknike, patenta, markë tregtare) , pasuria

(prodhuesit kryesorë, pasuritë e paluajtshme, burimet) me ndihmën e qeverisë së korruptuar. Merrni 

fletëpalosje, liri të taksave, punë të lirë duke përdorur shantazhe Një qeverie i thuhet se nëse 

nuk kapitullon ndaj kërkesave shumëkombëshe ata do të gjejnë një qeveri që plotëson 

kërkesat e tyre

(shantazh) dhe lëvizin funksionimin e tyre. Ata përdorin Qeverinë e tyre të korruptuar për të 

frikësuar ose destabilizuar Qeveritë e tjera të huaja për të sjellë ndryshime që i sjellin dobi 

Shumëkombësheve. Nëse kjo nuk funksionon, ata mund të provojnë që vendi i origjinës të 

pushtojë.

Kërcënimi më i madh për demokracinë janë shumëkombëshet ' s

MU ST - Bëj

Merrni nga Profitering Paracitic Predators!

Jepi nevojtarëve!
(shih lakmia duhet të bëjë) Ndiqni Profiteer : ZNJ R6

Zëvendësoni pronësinë private me, CRON !

Çmontimi Shumëkombësh (tek CROn) ndjek penalisht CEO, Drejtorët, pronarët: ZNJ R6

P ENDRFUNDONI FITIMIN të ndjekë penalisht përfituesit: ZNJ R6

PASURIA >> Fitimi i një avantazhi ndaj të tjerëve grumbullon sasi 

të mëdha të gjërave materiale, ndikimit, fuqisë (Bizhuteri, 

Patundshmëri, Shërbëtorë, Luksoze, Pozicionet e Fuqisë, 

Qeveria) ZNJ R6

Pasuria akumulohet në 3 mënyra:

' Zinxhiri i së Keqes ',' Pandershmëria ',' Pasuria '.

Puna e vështirë e ndershme nuk sjell pasuri!

Puna e vështirë e sinqertë është e mirë për trupin dhe shpirtin.

Pasuria është Antikomunitet, nuk meritohet e papranueshme!

Të jesh i pasur është grabitqar duke tërhequr grabitqarë të tjerë që dëshirojnë gjithashtu të kenë pasuri 

në çfarëdo mënyre që të munden. Pasuria përpiqet të rritet
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pasuria e tyre dhe ose të mbajnë atë do të bëjë gjithçka duke përfshirë: ryshfet, detyroj, tradhëtojë, 

mashtrojnë, mashtrojnë, vrasin, gënjejnë, vjedhin, shmangen nga taksat.

Qeveria e Korruptuar e blerë dhe e kontrolluar nga Pasuria ndryshon ligjet për të krijuar " Padrejtësia 

". Kjo padrejtësi është anti 1 ZOTI !!!

Qeveria e Korruptuar dhe Padrejtësia zëvendësohen. Të pasurit mbajnë përgjegjësi: pasuri

- zhveshur dhe ZNJ R6 .

Pasuria shkaku kryesor i së Keqes!

Besimi i Bankierëve të SHBA: Vetëm të varfërit dhe nevojtarët paguajnë taksë.

Pagesë e pasur Kontabilist dhe shmangie taksash.

Bankierë, të pasur dhe llogaritarë! ZNJ R6

Kërkimet tregojnë se të munduarit, të varfrit dhe nevojtarët paguajnë më 

shumë për gjithçka. Të pasurit marrin zbritje dhe fotografi falas . ZNJ R6 : për 

Pasanikët!

Vetëm të varfërit dhe nevojtarët janë në kafaz. Pasur të merrni avokat. Nëse 

është e nevojshme, nga korrupsioni, mbrojtja e qeverisë. ZNJ R6 : për Qeverinë 

e Pasur, të Korruptuar

Të pasurit janë shkaku kryesor i imoralitetit, pornografisë dhe çoroditjeve të tjera! Të 

pasurit janë shkaku kryesor i ndotjes dhe mbeturinave!

Ata besojnë se janë më meritorë se të tjerët, duke krijuar elitizëm dhe aparteid të pasurisë! Të 

pasur që dëshirojnë të mbajnë ose të rrisin pasurinë e tyre të korruptuar dhe ryshfet për qeverinë 

për të nxjerrë Ligjin e drejtë! Pasanikët paguajnë (shpenzimet) gjobat. Në nevojë, të varfërit 

shkojnë në burg.

Të pasur janë parazitët, 'Zinxhiri i së Keqes'! Të pasurit bëhen llogari për tryezën e 

tyre antisociale, anti-komunitare, anti- 1 ZOTI sjellje!

Të pasurit zhvishen nga pasuritë, ndiqen penalisht, ZNJ R6 rehabilituar!

Pas rehabilitimit, të pasurit nuk lejohen të zotërojnë asnjë pasuri! Ata punojnë për Komunitetin 

në 1x wmw derisa të vdesin! Shënim! Të pasurit nuk kanë të drejtë për pension pleqërie! Ata 

duhet të punojnë derisa të vdesin!
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Një kërcënim i pasur për komunitetin, mjedisin!

Askush nuk e meriton të jetë i Pasur !!!!!!!

HUMBJE >> Mentaliteti njerëzor nuk mund të trajtojë shumë asgjë (gjërat 

materiale, ndikimi, fuqia) duke rezultuar në mërzi, duke dashur më shumë, 

imoralitet, humbje. Ndarja, kompromisi, harmonizimi është më mirë.

Dizajni njerëzor përfshin vullnetin për të mbijetuar. Për t'i mbijetuar vështirësive dhe shtrëngimeve 

duhet të trajtohen. Shpresoj (Ëndrrat) dhe drejtësia

(Përgjegjësia) a jane aty per te ndihmuar! Ulja e shpresës dhe drejtësia e korruptuar kërcënojnë 

sigurinë dhe mbijetesën!

Shembuj të 1 ZOTI dhe Mbeturinat anti-njerëzore:

Shume para_ përmbush ëndrrat. Mbarimi i ëndrrave për të 

përmbushur _ çon në mërzi, çuditshmëri, varësi, imoralitet, 

kriminalitet, dëshirë më shumë, grumbullim ... ZNJ R6

Shume para_ çon në fitimin e ndikimit të panevojshëm në një shoqëri që idolizon Paratë dhe 

Mbeturinat që krijon. Ndikimi i parave është i korruptuar, i bërë i mundur nga një shoqëri që 

prostituon ndaj Pasurisë dhe Mbetjeve

Shume para_ çon në humbje parash për jo-thelbësore: Alkooli, 

Antikë, Sporte të Famshëm, Droga, Bixhoz, Seksual 

Imoral, Avionë, Bizhuteri, Pallate, Dietë jo e 

Shëndetshme, Vanity, Limuzina, Shtëpi Penth, Jahte, ...

Shumë para + ndikim i panevojshëm = Fuqia. Fuqia e fituar në këtë mënyrë është e korruptuar! Pushteti 

i Korruptuar shndërrohet në padrejtësi dhe tirani (shndërrimi i barazisë dhe demokracisë në humbje) . Tirania 

mbaron, ZNJ R7 .

Shumë para shkakton 'Instinktin e grumbullimit'.

Mbani atë që kam dhe akumuloni më shumë! Çfarë është e imja është e imja, 

çfarë është e juaja dua në cilën mënyrë mundem.

E dua te gjithen! Mjaft nuk është kurrë e mjaftueshme dhe unë nuk do të ndaj!

Pasuria e akumuluar ka nevojë për mbrojtje nga përfituesit e tjerë të babëzitur
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dhe Qeveria e Drejtësisë Sociale. Donacionet e zbritshme nga taksat për anëtarët e 

Parlamentit sigurojnë që ata të kuptojnë kë përfaqësojnë.

Për përfituesit e tjerë të babëzitur janë kujdesur përmes mashtrimit, pandershmërisë, ngacmimit, ... 

Konkurrencës dhe politikanëve të pavullnetshëm u ekspozohen, informacione të gabuara, thashetheme, 

fushata mediatike ngacmuese.

Përdorim i pasur i fuqisë për të siguruar që ligjet ekzistojnë për t'i 

mbrojtur ata nga pagimi i taksave, humbje dhe kur ata kanë humbje, 

ato shpallen nga qeveria e korruptuar (SHBA Wallstreet, Kinë, 

Mbretëria e Bashkuar e Londrës) . Të pasurit nuk paguajnë taksa ende 

përfitojnë nga çdo gjë që Qeveria ofron.

Të pasur janë parazitë, shpërdorues të pasurisë së komunitetit për 

jo-thelbësore, ryshfet dhe grumbullime ZNJ R6

Grumbulluesit dhe grumbulluesit e pasur mbështesin Globalizimi. Ata operojnë parajsat e huaja të 

taksave nëse parkojnë pasurinë e tyre. Të gjithë parajsat e taksave janë mbyllur, zhveshur nga pasuritë, 

qeveria e tyre është në kafaz, ZNJ R6

Merrni ngaWasters Jepi Komunitetit

DUHET T D BONI: ( shih lakmia duhet të bëjë) Ndëshkoni shkatërruesit , ZNJ R6

QPNDRIMI, FUNDI: Shteti, P rivate - Vlerësimi i vetvetes, F reehold, Ta x - 

parajsat, G lobalizimi në, Un ited Na Na mbi s, F reetrade, CN, Ne alth - 

Ap artheid

ELITIZMI >> Të kesh shumë, çon në një besim në pagabueshmëri (duke 

qenë më të mirë, më meritorë se të tjerët) .

Elitizëm në thelb do të thotë (1 person ose një grup besojnë se janë më të mirë se të tjerët, 

meritojnë më shumë gjëra jo thelbësore, më shumë respekt, më shumë të drejta ..) arrogancë 

egoiste. Racat e elitizmit: Ambicia, aparteidi, arroganca, korrupsioni, pandershmëria, mashtrimi, 

diskriminimi, mosbesimi, lakmia, drejtësia, xhelozia, përfitimi, egoizmi, abuzimi i substancave, 

fituesit ,. ..

Shembuj të 1 ZOTI , Elitizmi antinjerëzor:

Elitistët komplotojnë për t'i dhënë vetes privilegje shtesë në kurriz të të gjithë njerëzve të 

tjerë. Që është diskriminim dhe shfrytëzim i të tjerëve
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me qëllim të vetëkënaqësisë. Elitistët janë anti-komunitarë arrogantë egoistë, të 

papranueshëm. Turpërojini, shmanguni !!

Elitistët (gjak-blu, monarkë, të pasur, megalomanë) besojnë për shkak të shumimit të tyre ata 

kanë lindur për të sunduar organizata, organizata. Njerëzit me gjak blu, monarkët, të pasurit dhe 

megalomanët mbështesin mbarështimin që është i keq për speciet (gjenet e meta) . ' Arrogancë e 

sëmurë ' Kujdestarët e Kujdestarisë kundërshtojnë trashëgiminë: tirania, pasuria, pozita, pushteti.

* Gjak blu kanalizimi i një trupi njerëzor.

Universitetet janë elitare arrogante të korruptuara. Ato përdoren si rrugë e shkurtër për pasuri dhe 

pushtet. 'Rrjeti i Old Boys' i korruptuar. Të varfërit kanë nevojë për nota të larta për të shkuar në 

studime në 'Uni'. Pagesë e pasur paraprake. Fëmijët e tyre mund të jenë budallenj, ata fillojnë të 

studiojnë. Keni shkollim privat dhe ndihmë nga rrjeti i djalit të vjetër. Shkallët e pavlefshme humbin 

burimet e komunitetit dhe humbin kohën nga studentët (diploma të parëndësishme, shumë kohë e lirë, 

pedagogë të paguar, ..) ! Studentët që nuk kanë përvojë pune paguhen tepër. Mbylle Universitetet. Zëvendësoni 

konceptin CG Apprentice!

Lojra Olimpike (verë, dimër, para) janë elitarë, të korruptuar, 

shpërdorues, të pandershëm. Ata janë ndërmarrje elitare (1 fitues, 

shumë humbës) . Krijimi i një borxhi të madh ndaj 'Shire' për të argëtuar 

të ardhurat! Anuloni Lojërat Olimpike, ricikloni vendet dhe mbyllni IOC.

Olimpianët nuk janë të kampionit, heroit, idhullit apo modelit. Ata janë barrë egoiste, lakmitare, 

parazitare për komunitetin. Ata torturojnë trupin e tyre, duke u stërvitur tepër, duke përdorur 

shtesa ligjore, joligjore. Më vonë gjatë jetës ato janë një barrë për sistemin e kujdesit 

shëndetësor të komunitetit. Ata harxhojnë burime të pakta të komunitetit për trajnime dhe vende 

olimpike, infrastrukturë. Zëvendësoni Qeverinë që shpenzon në Lojërat Olimpike!

Konkurrues Sportet profesionale janë elitare, të korruptuara, të pandershme. Mbështetur nga Media e 

pangopur dhe e pangopur e imoralë, që krijon dhe shkatërron të Famshëm të Sportit. Sportet 

profesionale konkurruese, të sponsorizuara nga varësia ofruesit (alkool, bixhoz, pirja e duhanit) , duke 

çuar në mashtrim

, bixhoz, përdorimi i trupit dhe mendjes duke ndryshuar abuzimin e substancave, duke krijuar
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rollmo-dels të papërshtatshme .. Kujdestari

Guardian kundërshton sportet konkurruese dhe 

sportet profesionale kompetitive.

Kujdestarët e Kujdestarisë Universale besojnë se çdo person është një trashëgimtar i 

përbashkët i të gjitha burimeve natyrore, shpikjeve dhe pasurisë intelektuale, mundësive dhe 

mundësive të akumuluara në të kaluarën dhe të tashmen (drejtësia shoqërore: shpërndarje e 

barabartë e të gjithë përmendur më parë për të gjithë njerëzit) .

Drejtësia Sociale është një 1 ZOTI e dhënë e drejtë. Elitizmi është drejtësi antisociale, Anti- 1 ZOTI. Elitizmi 

është i pamoralshëm, kriminal, i papranueshëm. Ligjet i shërbejnë shumicës. Ligjet e pakicave që përfitojnë 

nga elitizmi janë të korruptuara, të padrejta dhe zëvendësohen. Qeveritë që inkurajojnë, ushqejnë elitizmin 

janë të papërshtatshme për të qeverisur. Ata zëvendësohen dhe ndiqen penalisht: ZNJ R6

Must-D0: Skrap Elitizmi >> Vendosni Barazia

Shkolla elitare bëhuni shkolla publike!

Spitalet elitare bëhen spitale publike!

Strehimi elitist i pensionit transferimi te Shire Shtëpi e pleqve !

Plazhet private bëhen plazhe publike!

Klubet e golfit janë shndërruar në kopshte tregu!

Universitetet janë shndërruar në CRON kishëza pune!

Arenat Olimpike dhe Sportive Konkurruese prishen!

Trofetë dhe rekordet elitare shkatërrohen nga Shire !

Klube private të çdo lloji bëhuni domen publik!

Freehold bëhet bashkësi Shire pronë!

Pronësia private është shndërruar në CRON !

Trashëgimia-Tirania bëhet lirisht komision i zgjedhur me shumë zgjedhje!
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APARTHEID >> ' i kam te gjitha ' diskriminojnë, shikojnë poshtë dhe 

poshtërojnë ' Nuk kam ' ( pasuria Aparteid) .

Pasuria Aparteid është shpërndarja e pabarabartë e pasurisë së komunitetit!

Shpërndarja e pabarabartë e pasurisë është e pamoralshme, Anti-1 ZOT! Pasuria Aparteid është e 

padrejtë, një krim: ZNJ R6

Rritja e Aparteidit të Pasurisë rrit rrezikun e sigurisë për një komunitet. Sa 

më shpejt që evoluon shpërndarja e pabarabartë e pasurisë së komunitetit, 

aq më shumë ka të ngjarë të ketë anarki, trazira civile! Pasuria Aparteid 

është e papranueshme, përfundoi! Profesionistët parazitarë grabitqarë, 

grumbulluesit e pasurisë mbajnë përgjegjësi, ZNJ R6

Shembuj të 1 ZOTI dhe Aparteidi i Pasurisë Kundër Njerëzimit:

Pasuri po kalon në pasuri, pozitë dhe fuqi duke rritur 

Pasurinë Aparteid. P.sh. Monarkistët ', Pronësia private, 

Dinastitë', ... Ky fund është!

Globalizimi kombet e pasura ngacmojnë (bllokada, shtrëngimi i kredisë, 

rrëzimi i qeverisë, sanksionet, pushtimi)

kombe të varfra, duke luftuar për të shitur burimet e tyre me çmim të ulët. Konglomeratet 

fitimprurëse shumëkombëshe shantazhojnë vendet e varfra. Kështu që ata mund të 

shfrytëzojnë njerëzit e tyre të varfër si punë fëmijësh, skllavëri që punojnë me orë të 

tëra nën pagë, të pashëndetshme, të pasigurt,… Ky fund është!

Pagat pabarazia një shkak kryesor i Pasurisë së Aparteidit! P.sh. Për çdo 1 $ një punëtor amerikan 

merr pagën më të lartë të paguar paguesi paguhet 13 $. Sa më lart që shkalla të rritet, aq më shumë 

Përfitime fillojnë. Fituesit më të mirë gjithashtu marrin përfitime! Kjo mbaron! Punonjësit paraprakë të 

paguar, të pangopur, mbajnë përgjegjësi.

Përfitimet e pa merituara përfshijnë: sigurimet (shëndetësia, dhëmbët, jeta, mbrojtja e të ardhurave) ; 

kujdesi ditor i fëmijëve, përfitimet e pensionit, rimbursimi i studimit, pushimi mjekësor, pushimi, 

pushimi i gjatë i shërbimit ...

Përfitimet e pa merituara: merrni automjete në shtëpi, kartë krediti, paguar: udhëtime, hotel, vizita në 

restorante, aktivitete të kohës së lirë (golf, tenis, ...) , artikuj shkrimi, Accoun-tant (shmangia e taksave) ; ... Përfitimet 

dhe përfitimet rrisin më tej pabarazinë e pagave. Për çdo punonjës më të paguar, 20 punëtorë që punojnë 

shumë mund të punësohen. Përfundojnë këto përfitime dhe përfitime të pa merituara!
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Zgjerimi i Pasurisë së Aparteidit një rrugë e shpejtë drejt padrejtësisë!

Duhet të Bësh: Fundi Pasuria-Aparteid

Vendosni Pasuri-Barazi

Pasuri: kalimi i pasurisë, pozitës, fuqisë, mbaron! Pasuritë bëhen të Ardhura të Përgjithshme! Sendet 

personale, Njohuria-Vazhdimësia kalohen (Pasuri) ! Shënim! Pranimi i pasurisë, pozitës, fuqisë, 

gjithashtu përfshin trashëgiminë e fajit, detyrimeve.

Globalizimi: Ndërmarrjet shumëkombëshe ndiqen penalisht ( ZNJ R6 ), çmontuar për t'u bërë 

vendas CRON ! Qeveria që mbështet globalizimin zëvendësohet, mbahet përgjegjëse, ZNJ R6 .

Pronësia private: mbaron! Komerciale (i vogël, i madh, shumë-kombëtar)

bëhem CRON ! Transferimi i brendshëm në ' Shire ' !

Fitimi: mbaron! Zbatohet jofitimprurëse e ndërprerë!

Pagat: pabarazia zëvendësohet nga Guardian Guardian wmw !

PADREJTESIA >> 6 hallkat e mëparshme në Zinxhirin e së Keqes çojnë në korrupsion të 

sistemit ligjor dhe padrejtësisë (P.sh. Emërimi, Ligji i Keq, Ligji i Korruptuar, Pasuria, Pronësia 

Private, E Fituar, Vetë-rregullimi, Shmangia e Taksave, ..) . Kjo mbaron! Drejtësia e Kujdestarit të 

Kujdestarisë bazuar në 'Manifesti Ligjdhënës' e zëvendëson atë.

Padrejtësia e fëmijëve: rrahje, lypje, keqtrajtim, punë, pedofili, 

prostitucion, bashkim, bombardues vetëvrasës, ...

Padrejtësia e fëmijëve është forma më e keqe e Padrejtësisë, një dështim i 

bashkimit. Mbaron! Fajtorët mbajnë përgjegjësi!

Padrejtësitë e grave: dhuna në familje, hendeku i pagave, përdhunimi, 

prostitucioni, ngacmimi fetar, seksual, skllavëria, ...

Adresohen gratë padrejtësi, një dështim i komunitetit! Fajtorët 

mbajnë përgjegjësi!
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Padrejtësitë e Komunitetit: Lakmia, fitimi, pasuria, mbeturinat, elitizmi, pasuria 

aparteid. Adresohen padrejtësitë në bashkësi! Fajtorët mbajnë përgjegjësi!

Padrejtësia e keqe e ligjit: Mbajtja në pronësi, e drejta e autorit dhe patentat (Pronë intelektuale) , 

Privatizimi i Shërbimeve Komunale, Dhurimi i zbritshëm nga taksat, ... Ligji i keq anulohet! Dokumentuar 

në 0.1.1.1! Ridënuar (e detyrueshme) .

Padrejtësia e Korrupsionit në Ligj: Imuniteti Diplomatik, Rrezik i Dyfishtë, Marrëveshje për 

Pranimin, Imuniteti, Statuti i Kufizimeve, Privilegji, ...

Ligji i Korruptuar revokohet! Revokimi daton në 0.1.1.1 (01.01.2004)

Ridënuar (e detyrueshme) .

Padrejtësitë Fetare: beqaria, rrethprerja, ekzorcizimi, falja, 

ngacmimi, pedofilia, privilegji, sakrifica, diskriminimi i grave, 

...

Denonconi, Shmangni padrejtësitë fetare dhe bëhuni Gardian 

Guardian! Bëni klerikët përgjegjës.

Çdo person ka një detyrë morale dhe civile për t'i dhënë fund padrejtësisë. Bëni njerëzit të 

përgjegjshëm që janë shkaku dhe pasoja e Padrejtësisë. Zëvendësoni qeverinë që lejon 

padrejtësinë. Bëni përgjegjës politikanët.

Padrejtësitë e Qeverisjes: Vrasja, tortura, ekzekutimi, korrupsioni, 

aparteidi i pasurisë, pushtimi, tirania, .. Zëvendësoni Tiranën me 

zgjedhje të shumëfishtë 1 pas postit të zgjedhur lirisht Qeverisja e 

Komitetit.

Ndiqni tiraninë: ZNJ R7 Qeverisja që sulmon, ekzekuton, 

pushton, torturon, e keqja zëvendësohet

, në kafaz , ZNJ R7 Qeveria e korruptuar, e pasurisë dhe aparteidit 

zëvendësohet dhe ndiqet penalisht: ZNJ R6

TOLERANCË ZERO te PADREJTESI!

Lidhjet e 'Zinxhirit të së Keqes' zgjerohen nga shumë lidhje të liga:

Famshëm-sport ~ Siguruesi i kredisë ~ Paketimi mashtrues ~ Pasuri ~

Pronësia e huaj ~ Franchising ~ Freehold ~ Globalizimi ~

Qendër tregtare ~ Shmangia e taksave ~ E pa fituar ~ Bashkim ~ Universiteti

~ Bamirësi ~
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Famshëm-Sport është pjesë e kulturës së Zinxhirit të së Keqes.

Lakmia e korruptuar elitiste dhe argëtimi i nxitur nga fitimi. -Shtë argëtim të përfitosh nga të 

pasurit e mërzitur boshe. Devijoni vëmendjen nën privilegj, larg nga të kuptuarit se sa të 

shfrytëzuar janë ata në të vërtetë.

Sport-Famshëm, artistë elitistë që bëjnë gjithçka për të fituar, thyer rekorde, 

të adhurohen (idolizuar) . Një nevojë e pjesëmarrësve në Sport për të marrë 

njohje elitiste + sponsorë

(Profitistët grabitqarë parazitarë) dhe një media bashkëpunëtore e 

mbeturinave krijoi një neveri: ' Famshëm-Sport '

Sporte të famshëm pjesëmarrësit, paguhen

(drejtpërdrejtë, grante, të sponsorizuara, ..) argëtues 

profesionistë. E g Australian Rules Foot

- top, garë automatike, top bazë, basketboll,

Boks, Shah, Kriket, Çiklizëm, Golf, F1, hokej në akull, 

Gran-Prix, Lojërat Olimpike Verore, Lojërat Olimpike Para, 

Lojërat Olimpike Dimërore, Mundje, Not, Garë me Kuaj, 

Gara me Motor, Tenis, Gridiron, Futboll, Rugby, Yachting ,. 

.

Famshëm-sport ka nevojë për objektet e ndërtimit të qëllimit

(Salla, Stadiumi ..) , infrastruktura (Hekurudha, Rrugët ..) .

Kjo harxhon burimet e komunitetit dhe krijon afatgjatë (Shire) borxh. 

Këto pajisje janë një harxhues energjie dhe krijojnë shumë 

mbeturina. Ndaloni ndërtimin e këtyre objekteve dhe prishni 

ekzistueset.

Këto ngjarje ofrojnë argëtim, Alkool, Cola, pije të tjera të ëmbla, Bixhoz, ushqim jo të 

shëndetshëm (i yndyrshëm, i yndyrshëm, i kripur) shoqëruar shpesh me dhunë (sulm, inat, 

hedhje sendesh, vandalizëm) . Ata krijojnë shumë mbeturina (shishe, kanaçe, ushqim, letër, 

plastikë) që ka nevojë për ruajtje

(deponi) . Bixhozi çon në krim: Mashtrimi (fisnikëri, manipulim i rezultatit, ..) .
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Sport i famshëm një shkak kryesor i Varësisë nga Blerja. Marketingu 

krijon kërkesë duke përdorur besnikërinë ndaj idhujve vendas (të 

famshëm të sportit)

për të nxitur varësinë nga pazaret (parafenelia, ingranazhi, 

hedhurina, ..) . Je budalla që paguan shumë për rroba dhe 

këpucë !!! Tifozët sillen si Zombies (pa mend) .

Sport i famshëm përmes sponsorëve rrit varësitë: Alkooli, 

Pirja e duhanit, Kumar, Blerje, Droga, ... Këto shtesa (Tolerancë 

zero) janë një barrë për individët, familjet dhe 

komunitetin.

Famshëm të Sportit janë Media lakmitare krijime për të rritur fitimet për veten e tyre, përfitues të 

tjerë lakmitarë parazitarë grabitqarë (pikat e ushqimit të hedhurina, ofruesit e lojërave të fatit, 

prodhuesit e alkoolit, pornografia, prodhuesit e pirjes së duhanit, prostitucioni, ..) . Pasi popullariteti 

i një Famshëm të zbehet, ata hidhen poshtë dhe zëvendësohen me një Famshëm të ri.

Nevoja për të qëndruar e njohur, për të fituar, i bën të famshmit e sporteve të eksplorojnë anën e tyre të 

errët. Imoraliteti (Zinaja, lakuriqësia, pornografia) përdoret për të fituar vëmendjen. Abuzim me substanca (Alkooli, 

Pirja e duhanit, Steroid,

Ilaçe) përdoret për stresin dhe vazhdimin e 

shfaqjeve. Greedy Trashy Media e përdor këtë 

sjellje për të rritur fitimet dhe përfundimisht për të 

hedhur në shitje të Famshëm që ata krijuan.

Përdorimi i Sportive të Famshëm si modele, idhuj, është e papranueshme. Të famshmit e sportit janë 

idhuj të rremë që i fyejnë 1 ZOTI. Edukatorët që promovojnë sportin e famshëm zëvendësohen. 

Prindërit që lejojnë fëmijët e tyre të luajnë sport të famshëm dhe të adhurojnë njerëz të famshëm të 

sportit janë prindër të këqij të papërgjegjshëm. Komuniteti i riedukon këta prindër të këqij.

Sporti është argëtim në kohën e lirë, një hobi që nuk funksionon. Dembel (memec)

bursa universitare e studentit (sport) . Universiteti, Sponzoruesit dhe Media e trazuar krijojnë famë 

sportive dembele, memece të padobishme. Kjo mbaron.

Universiteti është i mbyllur, sponsorizimi mbaron, mbyllet zhurma e mediave, i famshmi sportiv merr një 

punë të paguar pak.
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Përfundoni Sportet e Famshëm, prishni vendet ...

Zëvendësoni me pjesëmarrjen e publikut Aktivitetet e Komunitetit për kohën e lirë.

C redit - P rovide r> Redaktues - le nd er > Lo an - peshkaqen

Sigurimi i kredisë (kartë, hua, hipotekë) për fitim është huazimi paraprak i një 

operacioni 'Huatë-Peshkaqen'. Huamarrja grabitqare lejohet, e inkurajuar nga 

Qeveria e korruptuar kriminale. Huadhënësi grabitqar përdor kriminelët (Mbledhësi 

i borxhit) për të mbledhur kreditë e tyre duke përdorur dhunë emocionale, fizike.

Kredia për fitim Mbaron! Ofruesit e saj janë të mbyllur, të 

ndjekur penalisht, ZNJ R6. Qeveria që lejon ose inkurajon 

huadhënien grabitqare zëvendësohet, ndiqet penalisht, ZNJ R6

Kujdestari i Kujdestarisë miraton huatë e pazbatueshme nga jo interesat. Ju paguani vetëm 

shumën e huazuar (pa tarifa, pa interes) . Ju nuk keni pse të paguani nëse nuk mund ta bëni 

këtë. Nëse e bëni, kur mundeni, mos ktheni më shumë se 10% nga paga juaj javore.

Mbledhësi i borxheve mbyllet, në kafaz ZNJ R6

Mashtruese- Paketimi ( Mashtrimi i konsumatorit) ZNJ/ R3

Ekonomitë e orientuara drejt fitimit lejojnë kriminelin e pamoralshëm ' Mashtruese- Paketimi ( Mashtrimi i 

Konsumatorit) ' Konsumatorët kanë nevojë për mbrojtje nga prodhuesit mashtrues, të pandershëm dhe 

lakmitarë parazitarë grabitqarë të fitimeve, prodhuesit dhe shitësit me pakicë që përdorin 'Paketimi 

Mashtrues'

(përmbajtje me madhësi të ulët) për të përfituar (shqyej) të konsumatorëve.

Shembuj se si funksionon sistemi mashtrues, i pandershëm dhe lakmitar.

Një produkt i prodhuar vjen në një paketë 0.440 kg duke përdorur etiketën e markës së tyre. I njëjti produkt 

është etiketuar gjithashtu si një markë shtëpie me pakicë

, por përmbajtja e paketës zvogëlohet në 0.415 kg. Kjo është bërë në mënyrë që shitësi me pakicë të 

shesë markën e tyre shtëpiake me një çmim më të ulët se marka e prodhuesit. Kjo është për të 

mashtruar (hile mashtruese, e pandershme, lakmitare) konsumatori duke menduar se marka e shtëpisë 

është një ujdi për shkak të çmimit të saj më të ulët. Kur në fakt, sepse konsumatori merr më pak 

produkt
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nuk ka kursim dhe nganjëherë konsumatori në të vërtetë përfundon duke paguar më shumë. Mashtrim 

i konsumatorit !!! ZNJ R3

1 prodhues paketon produktin e tij në një paketë 0,440 kg. Një Markë tjetër përdor paketimin 

me të njëjtën madhësi, por në një mënyrë mashtruese, të pandershme dhe lakmitare fut 

vetëm 0.425 kg produkt. Nëse produktet shiten me të njëjtin çmim, prodhuesi i dytë bën një 

fitim më të madh dhe konsumatori merr më pak produkt për të njëjtën sasi të parave të 

shpenzuara. Konsumatori është mashtruar. Nëse prodhuesi i 2-të shet me një çmim më të 

ulët, produkti i tij duket si një ujdi. Sepse ka më pak pro

- kanali në paketën e 2-të duhet të shitet për më pak, duke mos e bërë më një pazar. 

Prodhuesi i 2-të shpreson në një mënyrë mashtruese, të pandershme dhe të pangopur, që 

konsumatori të mos kontrollojë peshën pasi paketimi i tij duket i ngjashëm me produktet 

konkurruese. Konsumatori - mashtrim! ZNJ R3

Paketimi vjen shpesh me më pak se përmbajtje të plotë (paketim mbi madhësi) . P.sh Paketimi 

është krijuar për të mbajtur 6 artikuj, por përmban vetëm 5.

Ky mashtrim ka për qëllim të mashtrojë konsumatorët duke besuar se ata marrin më shumë sesa marrin në të 

vërtetë! Mashtrim i konsumatorit !!! ZNJ R3

Merr më pak> paguaj më shumë! Një prodhues shton më pak kripë dhe sheqer.

Etiketon produktin 'Ulur' dhe tarifon më shumë! Zvogëluar do të thotë për të konsumatorit kishte 

një kosto shtesë (diçka e nxjerrë, e zvogëluar) . Prandaj nevojitet një çmim më i lartë. Jo e vërtetë, 

nuk ka asnjë kosto shtesë. Prodhuesi vendos më pak, kështu që çmimi duhet të jetë më i ulët. Konsumatori- 

mashtrim !!! ZNJ R3

Mallrat e importuara të paketuara për tu dukur si produkt vendas. Mashtrimi i konsumatorit

ZNJ R3 . Produkt vendas i paketuar për tu dukur i huaj, i importuar. konsumatori

- mashtrim ZNJ R3 .

Duhet të Bësh:

Qeveria duhet të standardizojë madhësinë e përmbajtjes së paketimit (UCG PS-1) .
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Standardi duhet të zbatohet për paketimet komerciale, industriale, personale.

Shënim! Masat perandorake janë të vjetruara. Paketimi gjithashtu është i riciklueshëm.

të ngurta [ gram ( g ) / Kilogram ( Kg ) / Ton ( T ) )],

të lëngshme [ mililitër ( ml ) / litër ( l ) / Kiloliter ( Kl ) ]

1 g> 2g> 5 g> 10 g> 20 g> 50 g> 100 g> 200 g> 500 g>

1 Kg> 2 Kg> 5 Kg> 10 Kg> 20 Kg> 50 Kg> 100 Kg> 200 Kg> 500 Kg 1 T> 2 T> 5 T> 

10 T> 20 T> 50 T> 100 T> 200 T> 500 T>

1 ml> 2 ml> 5 ml> 10 ml> 20 ml> 50 ml> 100 ml> 200 ml> 500 ml> 1 l> 2 l> 5 l> 10 l> 

20 l> 50 l> 100 l> 200 l > 500 l>

1 Kl> 2 Kl> 5 Kl> 10 Kl> 20 Kl> 50 Kl> 100 Kl> 200 Kl> 500 Kl

PS-1 ( Paketimi-standard) mbulon nevojat e konsumatorit: sinqerisht lehtë për të krahasuar 

sasitë e produktit dhe paketimin. Peshat e ngurta (g / kg / T) , Peshat e lëngshme (ml / l / Kl) paketuar, 

shpërndarë dhe shitur në sasitë e treguara në tabelë. Paketimi duhet të riciklohet.

Fundi Paketimi mashtrues

Vendosni UCG PS-1 ( Paketimi-standard)

Udhëzime për konsumatorin

Peshat e ngurta, të lëngëta duhet të tregojnë çmimin për 1 kg / 1l për të krahasuar çmimet + 

peshën aktuale dhe çmimin.

Produkti me kg më të ulët / l çmimi është ' BARAZI '.

Mbështetni standardin e paketimit PS-1

ndëshkoni Paketimin Mashtrues

Pasuri ( Trashëgimi)

Në një shoqëri egoiste të drejtuar nga lakmia pas vdekjes së një individi, është e 

zakonshme të kalosh pozicionin, pushtetin dhe pasurinë.

Krijimi i një Elite të pozitës, fuqisë dhe pasurisë së pamerituar të pafituar. Kjo 

sjellje është shkak dhe pasojë e Wealth Wealth-Apartheid, një krim, ZNJ R6.

Shënim! Pranimi i një Pasurie gjithashtu përfshin pranimin e borxhit të kaluar, fajin dhe përgjegjësinë!
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Trashëgimia e pozitës Mbaron. Zëvendësohet me promovim nga përvoja e punës + studime 

të mëtejshme + vjetërsi.

Trashëgimia e pushtetit mbaron. Ai zëvendësohet me Komitetin e zgjedhur lirisht me shumë 

kandidatë.

Lidershipi nga 1 është tirani (I trashëgueshëm, politik) mbaron. Udhëheqja nga Komiteti i zgjedhur 

është e drejtë.

Trashëgimia e pasurisë Mbaron. E gjitha shkon në të Ardhurat e Qeverisë.

Kujdestari kujdestar përcjell vazhdimësinë e njohurive, traditat, shënimet, besimet .. Kujdestari 

kujdestar përcjellë frymën dhe përgjegjësinë e bashkësisë. Kujdestari kujdestar kalon 

filozofinë e 1 ZOTI

1 BESIM 1 Kisha. Ata gjithashtu kalojnë në udhëzuesin e tyre, 'Ligjdhënës

Manifesti '!

Pronësia e huaj ( Tradhti) ZNJ / R7

Lejimi i të huajve për të kontrolluar, shfrytëzuar, zotëruar, plaçkitur është TRAJTIMI!

Qeveria që lejon të Huajt të përfitojnë (Rip-off) i Vendasve po kryen Tradhti (krim) . Qeveria 

zëvendësohet dhe ndiqet penalisht. ZNJ R7 . Pronësia e huaj përfundon pa 

kompensim.

Shembuj se si funksionon tradhtia e pronësisë së huaj:

Pronësia e huaj ndryshojë, korruptuar dhe shkatërron lokale: kultura, punët, traditat, 

vlerat ... Pronësia e huaj plaçkit lokale: Pronë intelektuale, Di Si, Burimet, Pasuria ... Mbaron 

Pronësia e Huaj. Mbaron Tregtia e Lirë.

Pronësia e huaj çon tokën, çmimet e pasurive të patundshme. Bërja

ato nuk janë të përballueshme për 1 rr blerësit e shtëpive '. Rritja e të 

pastrehëve .. Pronësia e Huaj e 'Freehold' (tokë, pasuri të paluajtshme) Mbaron 

Konfiskohet pa dëmshpërblim.

Pronësia e huaj e njësive ekonomike rezulton në 

pozicione të huaja drejtuese. Mohimi i vendasve për të 

mbajtur këto pozicione. Ulja e promovimit të mundësive, 

rritja e papunësisë ..

Zbehja e personelit lokal. Kjo mbaron!
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Pronësia e huaj të rezultateve të prodhimit në importimin e furnizimeve të tyre. Përkundrazi 

pastaj të blesh lokal. Gjithashtu prona intelektuale lokale merret në det të hapur! Përfundon 

pronësia e huaj e prodhimit! ZNJ R7

Pronësia e huaj e Argëtimit minon talentin lokal dhe mundësitë e tyre. Larja e trurit 

vendas për t'u bërë klonë të kulturës së huaj duke humbur entitetin e tyre. Pronësia e 

huaj e Argëtimit është kërcënimi më i madh për kulturën, zakonet, dialektin dhe traditat 

lokale. Nëse jeni amerikan shikoni argëtim amerikan. Nëse nuk jeni, mos shikoni 

argëtim amerikan. Përfundon pronësia e huaj e argëtimit!

Pronësia e huaj çon në pasuri lokale duke shkuar jashtë shtetit. Lënia e vendasve të varfër dhe të 

varfër. Mjeshtra të huaj që zotërojnë shërbëtorë fshatarë vendas. Përfundon pronësia e huaj! ZNJ R7

Pronësia e huaj e ekskluziviteteve shkatërrojnë biznesin lokal, unike 

dhe diversitetin. Minimi i traditave lokale duke detyruar një kulturë të 

huaj të papërshtatshme në bashkësinë lokale. Tradhtia e vendasve. 

Përfundon Franchising-u i Huaj!

Pronësia e huaj e burimeve çon që pronari i huaj të shesë burimet me çmim të ulët në 

vendin e tij të origjinës duke i përfituar ato. Grabitja e vendasve të Burimeve, pasuria e 

tyre. Lënia e të huajve në zotërimin e burimeve lokale është tradhti, ZNJ R7

Pronësia e huaj të prodhimit të ushqimit dhe shpërndarjes së ushqimit.

Rezultati: Prodhimi i ushqimit i përshtatet eksportit duke lënë vendasit me refuzimet e eksportit me çmime 

të larta. Gjithashtu disa ushqime lokale do të zëvendësohen nga një dietë e huaj. Përfundon pronësia e huaj 

e prodhimit të ushqimit dhe shpërndarjes së ushqimit! ZNJ R7

Pronësia e huaj i Medias është një pushtim nga vjedhurazi. Media e huaj ndikon në 

vendasit në dobi të të huajve. Shkatërrimi i kulturës, trashëgimisë, traditave lokale, 

politikanëve korruptues, qeverisë. Qeveria humbet sovranitetin e tyre, tradhton 

popullsinë lokale, Tradhti, ZNJ R7

Pronësia e huaj çon në Shantazh. Kërkesa e huaj shumëkombëshe që një qeveri u 

jep atyre materiale, liri të taksave dhe fuqi punëtore të lirë. Qeveria kërcënohet se 

nëse nuk kapitullon para
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Pronarët e huaj kërkojnë. Ata do të gjejnë një qeveri që plotëson kërkesat e tyre dhe do të 

zhvendosë funksionimin e tyre atje. P.sh Qeveria Australiane paguan rregullisht (100 e miliona) për 

kompanitë e huaja shumëkombëshe të makinave. Ata dërguan bonuse ekzekutive 'në shtëpi dhe 

rrisin dividendët e aksionerëve të tyre të huaj'. Shënim! Australia përfundimisht tha jo për 

shantazhin e prodhuesve të Makinave të Huaja. Prodhuesit e makinave (Ford, General Motors, 

Toyota) fabrikat e mbyllura dhe kujdestari-kujdestari nuk përdorin transport nga këto kompani, 

atyre nuk mund t'u besohet.

TOMULTINACIONALET ZERO TOLERANC !!!

Pronësia e huaj është e mundur për shkak të tradhtisë nga qeveria e korruptuar. Qeveria 

dhe punonjësit e qeverisë që lehtësojnë këtë tradhti duhet të zëvendësohen dhe të ndiqen 

penalisht për 'Tradhti': ZNJ R7 .

Duhet të Bësh:

Anuloni Pronësinë e Huaj e: Pasuritë, bizneset, prodhimi, Prodhimi Primar, Burimet, 

Patundshmëritë, Prona intelektuale, Toka! Pa kompensim.

Legjislacioni, Pronë e huaj, një krim: Tradhëti, ZNJ R7 .

Pasuritë, bizneset, pronat e lira, IP, Burimet tashmë në pronësi të të huajve 

konfiskohen pa kompensim.

Zëvendësoni bizneset në pronësi të huaj me CRON

(Drejtuar nga Komuniteti jo-fitimprurëse) !

Përkrahni CROn! Largohuni nga shumëkombëshet!

Zëvendësoni, ndiqni penalisht (Tradhti) Qeveria, punonjësit e qeverisë që lejojnë ose 

inkurajojnë Pronësinë e Huaj! ZNJ R7 Pronësia e Huaj është një pushtim dhe okupim 

pa përdorimin e ushtrisë

forcë. Mbroni komunitetin tuaj nga ky kërcënim.

Lejoni vetëm Importet që nuk konkurrojnë ose zëvendësojnë mallrat dhe shërbimet lokale. Inkurajoni 

prodhimin dhe shërbimet vendore për të shmangur detyrimin për të importuar. Vetë-mjaftueshmëria 

provinciale është teknika më e mirë e mbijetesës.

'Anulo Pronësinë e Huaj'

'RUA PUNT lokale'
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Franchising ( Modeli i biznesit: Klonimi) ZNJ / R6

Franchising është një sistem i klonimit të lakmisë, përfitimit. Që përdor një model të veçantë 

biznesi sesa klonet në vetvete. Shtë projektuar për një kapitalist të vogël mesatar fitimprurës. 

Për të përhapur kancerin si (Globalizimi) mbi Planet. Klientët e humbin identitetin e tyre. Ata 

duken dhe hanë të njëjtën gjë në NewYork ose Berlin. Zombies pa mend. Kjo mbaron!

Franchising është klonim, është një kopje e lirë pa mend.

Globalizimi është Anti- 1 ZOT!

Franchising shkatërron traditat lokale, kulturën, unike, diversitetin

. Shumica e ekskluziviteteve janë 'SH.B.A.' ose bazohen në sistemet e marketingut në Sh.B.A. Ato 

ofrojnë produkte shpesh të pashëndetshme: P.sh. pikat e ushqimit junk, SH.B.A. dhe klonet e tyre të 

Kulturës janë shkaku kryesor i pllakës 'Diabetes', 'Pllaka e trashë (njerëz me dhjamë) ', presion i lartë i 

gjakut-epidemi, Akne ...

E drejta ekskluzive shkatërron kuzhinën lokale, modën ... Komunitetet dhe Qeveria që lejojnë 

Franshizat e Huaja të veprojnë, tradhtojnë kuzhinën lokale, trashëgiminë, traditat dhe 

popullsinë, ZNJ R7 .

Ekskluzivitet shkatërroni diversitetin duke shitur 'Designer-rroba'. Këto rroba janë uniforma (xhinse 

..) për njerëzit që tradhtojnë kulturën dhe trashëgiminë e tyre, klone pa mend, primitive, 

memece. Shmangni këto bedelë!

Ekskluzivitet janë arsyeja kryesore për Qendrat Tregtare. E drejta ekskluzive është nën staf dhe 

përdorin trainime të dobëta të paguara (junior, rastësor)

stafi. Qendrat Tregtare (parajsa shopaholics) janë shpërdorues të mëdhenj të energjisë që kanë nevojë për më 

shumë ndotës stacione energjetike. Ata gjithashtu krijojnë shumë mbeturina. Mbyllni të gjitha ekskluzivitetet!
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Ekskluzivitet me marketingun e tyre të shkëlqyeshëm (duke shfrytëzuar dobësinë dhe vlerësueshmërinë 

njerëzore) janë shkaku kryesor për varësitë: Shopaholic dhe Gadget Junky! E drejta ekskluzive është nën 

staf, përdorin të trajnuar keq nën juniorë të paguar, rastësorë. Shërbimi ndaj klientit është i dobët ose jo 

ekzistues. Shumica e 'Pazareve' dhe 'Shitjeve' janë Mashtrim!

Kujdestarët e Kujdestarisë besojnë se Franchising është Anti- 1 ZOTI sepse minon 1 

ZOTI dizajnimin e veçantisë dhe diversitetit lokal.

Franchising duke sfiduar globale 1 ZOTI Anti-Globalizimi.

Duhet të Bësh:

Konfiskoni ( pa kompensim) të gjitha ekskluzivitetet dhe t'i shndërrojnë ato në lokale CRON ! Ndëshkoni 

Franshiza e pangopur i kafazon, ZNJ R6

Mbështetni biznesin unik tradicional lokal (konvertuar në CROn) .

Mbroni trashëgiminë e komuniteteve tuaja:

Kundërshtoni Franchising, Globalizimin dhe

Pronësia e huaj

Freehold toka publike e plaçkitur nga komuniteti ... ZNJ R6

Freehold toka është tokë publike e plaçkitur nga komuniteti nga qeveria e korruptuar 

kriminale (qeveria e korruptuar kriminale hiqet, mbahet përgjegjëse) . Qeveria e 

korruptuar kriminale ose dhuroi tokë (mbledhje) ose ia shiti kriminelit lakmitar, parazitar, 

grabitqar, pro

- fiteers (spekullatorët e tokës) . Spekullatorët e tokës janë parazitë që kanë nevojë për Rehab: ZNJ R6 
Fundi i Freehold! Mbështetni pronësinë e tokës Shire!

Freehold toka përdoret nga investitorët për të spekuluar

(bixhoz) duke shpresuar të rrisim çmimet e pronave (përfitimi, fitimi i kapitalit) duke 

mohuar një strehim të përballueshëm nga komuniteti. Investitorët gjithashtu 

përdorin tokë të lirë për shmangien e taksave penale (ingranazh negativ) , ZNJ R6

Disa investitorë ngrenë ndërtesa të dobëta dhe ngarkojnë mbi qiranë me 

çmim. Njerëzit që nuk mund të paguajnë bëhen të pastrehë. Prona e 

investimeve nuk blihet me të vërtetë për të ardhura nga qiraja por 

përdoret si evazion fiskal. Rezultati i prishjes së vendbanimit njerëzor
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(njerëzit lëvizin nga buburrecat dhe brejtësit lëvizin) . Slumlords humbasin pronën pa 

kompensim dhe janë në kafaz, ZNJ R6

Freehold toka është tokë me pronësi private. Heqja e përdorimit të tokës nga komuniteti për përfitime të të 

gjithëve. Freehold (Pa shkelje) mohon përdorimin e të gjitha plazheve, të fronteve të liqeneve dhe lumenjve, 

mohon pikniqin në kursin e golfit ,.

. . . 'Pasuri-Aparteid'. Mbaron! ZNJ R6

1 ZOTI krijoi Planetin Tokë për t'u përdorur dhe shijuar në mënyrë të barabartë nga të 

gjithë Njerëzit. Toka e lirë dhe banesat private janë fyese për të 1 ZOTI. Freehold 

përfundon!

Duhet të Bësh:

E gjithë toka është pronë e Shire ( Pushteti vendor) . Mbajtja e tokës në liri të mallrave të vjedhura. 

Shire nuk duhet të paguajë asnjë kompensim gjatë transferimit të titullit. Pronari okupator mund të 

qëndrojë në shtëpi derisa të duan të lëvizin ose të vdesin. Pastaj Shire merr kontrollin (nuk ka 

pasuri për pronën) .

Prona e investimeve si toka ashtu edhe ndërtesat merren nën kontroll pa kompensim nga 

Zyra Shire . Investitori ndiqet penalisht për 'Krim kundër Komunitetit' ZNJ R6 Përfundon 

Prona e Investimeve!

LUAJTJE FALAS HO !!!!!!!

Globalizimi nuk është pjesë e Fatit të njerëzimit.

1 ZOTI e bëri shumë të qartë globalizimi nuk 

është pjesë e Fatit të njerëzimit. 1 ZOTI besimet 

në 7 fise duke u zhvilluar ne menyre te pavarur

dhe të ndara (Harta) . 1 ZOTI

dëshiron njerëzimin të

'NDALO' GLOBALIZIMIN !!!

Nëse njerëzimi nuk arrin të ' NDALO ' globalizimi atëherë 1 ZOTI do të veprojë. Mos 

u zemëro 1 ZOTI vëmë vesh 1 ZOTI

paralajmërim: Pulverizimi i Qendrës Botërore të Tregtisë në New York, 

kriza e kreditit të SHBA, Brexit i Londrës.
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Globalizimi është pjesë e Zinxhirit të së Keqes. Globalizimi është tërhequr nga Profetët e 

pangopur për t'u përdorur për tregtimin e tyre të Piramidës (Tregtisë së lirë) për të mbajtur fitimet 

në rritje derisa të mbarojnë nga burimet e numrit të tyre. Tregtia e lirë është globalizim, ajo 

drejtohet nga bizneset shumëkombëshe që shfrytëzojnë fuqinë punëtore, postat e zeza, duke 

minuar qeverinë.

Bizneset shumëkombëshe minojnë sovranitetin e një vendi. Çon në korrupsion, 

shfrytëzim! Çmontimi Shumëkombëshit konfiskojnë pasuritë pa kompensim dhe 

kthehen në lokale CRON

Profetët lakmitarë kanë krijuar organizata propagandistike: G20

(Njëzet i pangopur, shkaku kryesor i ndotjes) , G8 (Tetë babëzitur, Pasuri- Aparteid) , FMN (Fondi 

Monetar Ndërkombëtar, peshkaqenët e kredisë globale) , WEF (Forumi Ekonomik Botëror, botues 

i Greeds) , OBT (Organizata Botërore e Tregtisë, shkaku i Aparteidit të Pasurisë) , Këto organizata 

e lajnë trurin publikun se lakmia është e mirë, fitimi është i mirë dhe Globalizimi është përgjigja 

për të gjitha problemet tona. Realiteti është se Globalizimi përdoret për prerjen e kostove. Duke 

kaluar në vendet që kanë një strukturë më të ulët të kostos

. Shkarkimi i njerëzve në një zonë dhe punësimi i skllavërisë në një zonë tjetër.

Kjo Mbaron. Qeveria, organizatat, personat janë të përgjegjshëm!

Kosto më të ulëta arrihen duke punësuar fëmijë nën moshë në 

zona të pasigurta të pasigurta pune. Ata paguhen nën pagë, duke 

punuar me orë të gjata pa pushime, pa të drejta pushimi, pa 

shëndet

përfitimet. Duke humbur përvojat e fëmijërisë, lojërat dhe edukimin. Ndërsa Profetët 

e pangopur po qeshin deri në bankë duke lavdëruar Idolin e tyre 'Globalizimin'. Kjo 

e keqe mbaron! ZNJ R6

Kur fëmijët nuk janë të disponueshëm, një tjetër nën klasë përdoret 

femra. Femrat trajtohen shpesh më keq. Ndërsa punojnë në të njëjtat 

kushte çnjerëzore si fëmijët, shumë femra gjithashtu duhet të japin 

favore seksuale

(duke u përdhunuar) . Shumë meshkuj gjithashtu shfrytëzohen por jo si

e keqe si femijet dhe femrat. Kjo e keqe mbaron! ZNJ R6

1 ZOTI Dizajni ”: 7 provinca!

Afrika, Amazonia, Amerika,

Evropa, Mongoli, Oqeani,

Persindia. Të gjitha ndërkombëtare

Ujrat mbarojnë. Ata janë të ndarë në 

mes të 7 Provincave.
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Duhet të Bësh:

Të gjitha Organizatat Globale: Sport, 

Politik, Ushtarak, Tregtar,

Argëtimi, janë mbyllur.

Migrimi i njerëzve ndalet (pa lëvizur në provinca 

të tjera) . Nuk ka udhëtime për pushime në 

Provincat e tjera.

Asnjë kulturë globale. Organizatat Globale, CN (Kombet e Komonuelthit)

) , FIFA (futboll) , G20, G8 (ndotës) , FMN (Peshkaqenët e huasë) , IOC (olim

- foto) , NATO (mercenarë kriminelë lufte) , OPEC (ndotës) , KB

(Krijuesi i Kombeve të Bashkuara i mjerimit, vuajtjeve, shkatërrimeve, vdekjeve) , .. janë Anti-1 ZOTI. Ata 

janë të mbyllur të gjithë poshtë.

Komonuelthi e Kombet ( CN) u krijuan nga piratët anglezë për të 

plaçkitur, përhapur skllavërinë, punën e skllevërve. Sot (CN) kanë 

regjime kukullash (qeveritë) që ndihmojnë në plaçkitjen e vendit të tyre 

për të mirën e Tiranës Trashëguese Angleze. CN shpërndahet dhe 

kombet lirohen.

FIFA një organizatë e korruptuar e Famshëm-Sport. Humb burimet e komunitetit. 

Shutshtë mbyllur, procedohet penalisht: ZNJ R6 Vendet e FIFA-së prishen, toka 

përdoret më e dobishme nga komuniteti. Pro Sport mbaron! Sporti nuk 

funksionon por një hobi i papaguar.

IOC drejton një cirk (Lojërat Olimpike) , duke i shtyrë vendet të harxhojnë billi

- aktivitete në argëtim freakshow. Argëtuesit përpiqen për elitën

- ism duke përdorur shtesa të ligjshme, të paligjshme duke u bërë fanatikë të natyrshëm. 

Lojërat Olimpike drejtohen nga lakmia duke humbur burime të pakta që janë të nevojshme për 

të eleminuar varfërinë. Një anë tmerri

- shfaqja është shtuar Paraolimpike këtu tallen personat me aftësi të kufizuara. Mbylle + ZNJ R6 
Vendet e IOC shkatërrohen, toka po shkatërrohet

përdoret më e dobishme nga komuniteti. I gjithë financimi për Atletët përfundon. Çdo 

anëtar i kaluar dhe i tanishëm i 'IOC' merr, ZNJ R6

OPEC një Kartel Nafte që mbante Njerëzimin për shpërblim! Karteli është 

shpërbërë, anëtarët e tij marrin: ZNJ R6 .

Përfundon Djegia e Naftës! Shndërrimi i vajit në skaje plastike!
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NATO Ushtria Evropiane-Mercenare që i shërben ngacmimit dhe shfrytëzimit 

global të SH.B.A. NATO vret civilët, shkatërron infrastrukturën, shtëpitë. Isshtë 

shpërbërë, kriminelët e saj të luftës, kryengritësit janë në kafaz: ZNJ R7 NATO me 

armët e tij të shkatërrimit në masë: A (Atomike) , B (bakteriologjik) , C (kimike) është 

një kërcënim kryesor për mbijetesën e njeriut.

KB i shërben interesit vetjak të vendeve me të drejtë vetoje. Këto vende, janë tregtarët më 

të mëdhenj të armëve që mohojnë paqen e njerëzimit.

KB ka dështuar njerëzimin. Nuk është ndalur:

Puna e Fëmijëve ( Pornografi, bashkim, punë)

Gjenocidi ( masakrat: politike, racore, fetare, ..)

Ndotja ( Atmosfera, ajri, toka, Hapësira, uji)

Tirani ( I trashëgueshëm, politik, kreditor, fitim, pasuri)

Të pastrehët ( Kredi-peshkaqenë, Slumlords, Pasuria-Aparteid)

Uria ( Ujitja e tepërt, ndotja e ujit të freskët, mbeturina të ujit të freskët)

Pornografia ( Të rriturit, kafshët, fëmijë, homoseksual, me gjini të përzier)

Varfëria ( kredia, diskriminimi, të papunët, aparteidi i pasurisë)

Profiter ( Karteli, fitimi i kapitalit, monopoli, çmimi i tepërt, mbrojtja)

Skllavëria ( fëmijë, borxh, i rritur, prostitucion, punë e papaguar)

Humbje ( Flakshëm, prodhim junk, mbiprodhim, paketim)

Pasuria-Aparteid ( Pasuri, Drejtësi, Drejtim Taksash, Strehim Taksash)

Varësitë

Modifikimi gjenetik

(Alkooli, Drogat, Bixhozi, Mbingrënia, Blerja, Pirja e Duhanit)

(Kafshët, Mikroorganizmat, Bimët, Njerëzit)

KB është shpërbërë! Njerëzimi përqafon 'Manifesti i Dhënies së Ligjit'

Globalizimi minon 1 Të Zotit dizajni

Globalizimi zemëron 1 ZOT!

Mos u zemëro 1 ZOT!

Mos harroni kullën e Babelit, mbani mend kullat binjake (WTC) New York!

R
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Qendra Tregtare, Qendra Tregtare ... sistemi kapitalist-me pakicë

e lakmisë, fitimit, mbeturinave dhe ndotjes.

Qendra Tregtare, Qendra Tregtare është një pjesë e Kapitalist-Marketingu me Pakicë

- sistemi i Lakmisë, Fitimit, Mbetjeve dhe Ndotjes. Qendra Tregtare, Mall inkurajojnë dublikimin. 

Dublikimi ka për qëllim të rrisë konkurrencën, të ulë çmimet, të japë një shërbim më të mirë. Kjo 

është Fantasy një Gënjeshtër Kapitaliste !!! ...

P.sh. 3 Supermarkete shitjen e pothuajse të njëjtave produkte me të njëjtin çmim. 99% e çmimeve 

janë identike duke e bërë konkurrencën një Fantasy. Përdorimi është i shtrenjtë duke i bërë çmimet 

më të ulta një mit. Prerja e kostove, nën

- me personel, të trajnuar keq nënpaguar (junior, rastësor) personeli rezulton në 'Shërbim ndaj 

Klientit' të dobët ose jo-ekzistues. Dublikimi mbaron!

Dublikimi çon në humbje të hapësirës në dysheme. Më shumë hapësirë   për dysheme ka nevojë për më 

shumë orendi të instaluara. Përdor më shumë energji duke krijuar një nevojë për termocentrale më 

ndotëse .. E gjithë kjo krijon më shumë 'Plehra', 'Ndotje' dhe kosto.

Pazar Qendrat inkurajojnë një stil jete të natës. Blerja kur është 

errësirë. Kjo është e pashëndetshme prandaj " Shire ' imponoj nje ' Rreth 

orës së ndalimit të natës '.

Qendrat tregtare janë të shtrenjta për t’u ndërtuar, mirëmbajtur

, konsumoni shumë energji, janë kot Kopjimi krijon shumë 

Plehra. Qendrat tregtare siç i njohim marrin fund!
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Ekskluzivitet janë arsyeja kryesore për Qendrat Tregtare.

E drejta ekskluzive është nën staf, përdorin të trajnuar keq nën

- paguar (junior, rastësor) stafi. Franchising shkatërron traditat lokale, 

kuzhinën, kulturën, unike dhe diversitetin. Mbroni Komunitetin tuaj! Mbyllni 

të gjitha ekskluzivitetet!

Ekziston një mënyrë më e mirë: Kompleksi i Pazarit me pakicë të CROn ( CRBC) .

Zëvendësoni Qendrën Tregtare, Qendrën Tregtare me CRBC.

CROn Shitje me pakicë modeli kombinon të gjitha nevojat me pakicë, për jetesën e grupeve komunale, në 1 

kompleks me pakicë. CROn Retail zëvendëson pa dyfishime të gjitha Franshizat: Ushqim, Metrazhe, 

Shumëllojshmëri ... CROn Retail zëvendëson klonet e ushqimeve të shpejta me një Bar të Pijeve të Shëndetshme. Pazari 

është me pakicë i produkteve të bëra në shtëpi dhe sendeve të parapëlqyera.

A CRBC është një nivel 4 (Niveli i tokës, niveli 1, niveli 2, niveli 3, çatia e paneleve diellore) ndërtesa. Niveli i 

tokës është depozitimi, mallrat brenda dhe mallrat për shitje me pakicë, Pazari.

Niveli 1: zona e shitjes me pakicë të CROn përfshirë shiritin e pijeve.

Niveli 2: pazari, gjithçka shtëpiake, e dashur.

Niveli 3: Zyra dhe punëtorët thyejnë zonën.

Një CRBC është pranë ' SmeC ' ( Kompleksi arsimor mjekësor Shire) . Të dy janë të rrethuar nga 

Strehimet Komunale të Strehimit dhe Kapelat e Punës së Shireve. Të gjithë janë pjesë e një Shire 

Oasis!

Zëvendësoni Qendrat Tregtare dhe Qendrat Tregtare me:

Komplekset e Pazarit me pakicë të CROn ( CRBC) .

Mbështetje e Guardian Guardian, CRBC! Ata e promovojnë atë, blejnë atje, bëhen vullnetarë dhe 

marrin zbritje. CRBC janë pjesë e jetës shoqërore Guardian Guardian. Një vend për tu takuar, për tu 

parë, ..

D emand! CRBC !

Shmangia e taksave Shmangia e taksave është një krim: ZNJ R6

Taksat janë të nevojshme që Qeveria të mund të përmbushë detyrimin dhe pritjet e saj ndaj njerëzve të 

saj. Njerëzit që shmangin pagimin e taksave nuk kanë të drejtë
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përdorimi: Publik (arsimi, shëndetësia, parqet, pensionet, rrugët, transporti, ..)

sherbimet Shmangia e taksave është një krim, ZNJ R6 .

Minimizimi i taksave është shmangia e taksave! Besimet janë shmangie e 

taksave! Donacionet e zbritshme nga taksat janë avionë taksash! Investitorët 

gjithashtu përdorin tokë të lirë për shmangien e taksave kriminale (ingranazh 

negativ) . Shmangia e taksave po vjedh nga Komuniteti! ZNJ R6 Gover

- nentacioni që lejon shmangien e taksave zëvendësohet, ngarkohet: ZNJ 
R6

Pirateria e Taksave! Vendet e strehimit të taksave po inkurajojnë të huajt 'të plaçkitin vendet e tyre 

Vendase dhe të depozitojnë plaçkat në Bankat e tyre. Vendet e strehimit tatimor po mbyllen. Bankat 

e tyre, qeveria: ZNJ R6 Një strehimore taksash Qeveria gjithashtu duhet të kompensojë (kthimi i 

taksave, kompensimi ndëshkimor, shpenzimet) vendet e plaçkitura.

Strehimore tatimore: Alaska, Andorra, Bahamas, Belize, Bermuda, Cayman, Qyteti i 

Londrës, Curacao, Qipro, Delaware, Dubai, Florida, Xhersi, Guernsey, Hong Kong, 

Irlandë, Ishulli i Njeriut, Lihtenshtajni, Luksemburg, Monako, Nevada, Panama , San 

Marino, Singapor, Sishel, Dakota e Jugut, Zvicër, Teksas, Turk & Kaikos, Vanuatu, 

Vatikan, Ishujt e Virgjër, Uajoming.

TAXAVOIDANCA Mbaron!

TOLERANC ZERO ndaj SHQIPTIMIT TATIMOR!

Fajtorët janë zhveshur dhe bllokuar pasuritë, ZNJ R6 !

E pa fituar diçka e fituar jo me punë meritë ose shërbim

E pa fituar mund të jetë Pozicioni, Fuqia ose Pasuria 

individualisht ose si një kombinim.

Pozicioni, Fuqia ose Pasuria e Pafaruar është një 

pjesë e kulturës imorale të 'Zinxhirit'

e së Keqes '. E pafituara është e pa merituar, anti shoqërore, nuk është e justifikueshme nuk është
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tolerohet nga Komunitetet.

Pozicioni i pa fituar: Aktivitet i trashëguar, i korruptuar ose aktivitet kriminal 

individualisht ose si kombinim.

I trashëgueshëm: Prindërit kalojnë në pozitë tek Fëmijët ...

E korruptuar promovimi: Familja ose miqtë e zgjeruar promovohen ...

Kriminel promovimi: Promovuar për shkak të ngacmimit, kërcënimeve, dhunës ...

Pozicioni i Fituar anulohet, përfundon. Promovuesit marrin ZNJ R6

Fuqia e pa fituar: Trashëgim, Korrupsion ose veprimtari tjetër Kriminale 

individualisht ose si kombinim.

I trashëgueshëm: Monarkia, Mbretëria, Tirani Politik, Dinastia, ...

Korrupsioni: Grupet e interesit vendosin një kukull në pushtet ...

Kriminel: Kriminelët, Pushtuesit, Pushtuesit vendosin një kukull në pushtet ...

Fuqia e Fituar hiqet dorë, mbaron. Promovuesit marrin ZNJ R7

Pasuria e pa fituar: Trashëguese, Të Ardhura, Përfitime nga Puna, Përfitime Elitiste ose 

Aktivitet Kriminal individualisht ose si kombinim.

I trashëgueshëm: Pasuri ...

Të ardhura: të ardhurat e marra por jo të fituara

P.sh. fitimi i kapitalit, dividentët, interesi, qiraja, fitimet, ..

Përfitimet e punës: për notat më të larta të pagës (përfitime, përfitime të thella) :

Sigurimi (shëndetësor, dentar, jetë, pension) , studim, udhëtime, ..

Përfitimet elitiste: Airtravel, Truproje, Bonuse, Kujdesi për Fëmijët, Seminare, Shoqërime, 

Anëtarësime në Klube, Kredi me Ulje, Trainer Fitnesi, Strehimore, Sigurim (shëndetësor, dentar, 

jetë, të ardhura, pension) , Limuzinë dhe Shofer, Ndarja e Fitimit, Pushimet, ..

Kriminel: P.sh. Shantazh, Mashtrim, Vjedhje e Identitetit, Vjedhje, ...

E gjithë Pasuria e Fituar konfiskohet, përfundon. Promovuesit marrin ZNJ R6

Shënim! Përfitimet e mësipërme të punës dhe përfitimet elitiste nuk janë të lidhura me punën dhe nuk do 

të paguhen nga punëdhënësit. Punonjësit që marrin ndonjë ose të gjitha përfitimet e mësipërme i kanë 

anuluar.
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Transferimi i trashëgueshëm i Pozitës, Fuqisë, Pasurisë do të thotë gjithashtu transferim i 'Fajit' 

dhe borxhit. Paraardhësit, Prindërit transferojnë të keqen, krimet dhe fajin e tyre te brezi tjetër. 

Brezi i fundit mban përgjegjësi për gjeneratën e mëparshme. Kujdestari i Kujdestarisë 

kundërshton trans trashëgiminë

- pozita, fuqia dhe pasuria. Mbështetja e CG e përgjegjshme për transferimin e 

trashëgueshëm të 'Fajit'.

E PUNUAR është e pavlerësuar përfundon !!!

Bashkim ( puna, puna, tregtia) përfaqëson punëtorët lakmitarë elitistë.

Sfondi: Tiranitë e Trashëgueshme përdorën një sistem klasor për të shpërndarë pasurinë e 

Mbretërisë. Industrializimi krijoi 2 klasa të reja, pronësi private (parazitarë, grabitqarë, 

përfitues) duke u mbështetur te Kredia dhe punëtorët pa të drejta dhe mbrojtje (punë 

skllavi) .

Tirantët e Trashëguar shpejt bënë një marrëveshje me Sipërmarrësit dhe Industrialistët (parazitarë, 

grabitqarë, përfitues) . Royals dhe Royalist do të merrnin informacione të brendshme, 

shantazhe dhe marrëveshje preferenciale (akoma bej) . Pronësia private Kapitalisti nuk 

ka kufizime se sa mund të shfrytëzojnë punëtorët dhe fshatarët e tjerë. Royalist do të 

miratojë Ligje që do të mbrojnë lakminë, shfrytëzimin, pronësinë private dhe shtypin, 

kriminalizojnë punëtorët. Padrejtësia u bë 'Sundimi i Ligjit'.

Tirante të trashëguar, Royalistë dhe pronar privat

- anija u bë forma më e Keqe e Qeverisjes, zbatimi ekonomik. Imorale, 

të padrejtë, anti- 1 ZOT! Tirania e Trashëgueshme dhe 

Kapitalizmi marrin fund!

Punëtorët dhe politikanët e pakënaqur zëvendësuan disa tirani trashëgimore me tirani 

politike. Royalistë me teknokratë. Pronësia private me pronësi shtetërore. Monopoli i 

biznesit (shtet privat) rezultojnë në monopolet e punëtorëve (sindikatat) . Mbaron 

politika-tirania!

Sindikatat u krijuan për të krijuar barazi për punëtorët. Sindikatat përdorin sjellje 

kriminale (shantazh, frikësim, sabotim, dhunë, ..)

gjatë negociatave të pagave. Ata drejtohen nga teknikë elitarë uni të arsimuar, të cilët 

mashtrojnë drejtësi shoqërore pa përvojë pune, anëtarë të sistemit kapitalist. Ata plaçkitin 

fondet e anëtarëve dhe keqpërdorin mem
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- besnikëri ndaj ambicieve të tyre politike. Këto fals janë

r Lëvizjet e Punës të udhëhequra nga udhëheqësit e sindikatës janë kopje mesatare të lëvizjeve të 

biznesit. Kjo mbaron!

Duhet të Bësh:

Pronësia private, pronësia e shtetit shfuqizohen dhe zëvendësohen nga ' CRON ' Sindikatat 

çregjistrohen. Vjetori i qeverisë përcakton pagat dhe kushtet (wmw) .

Subjekti në pronësi të shtetit është konvertuar për të funksionuar si një ' CRON ' Subjekti i 

pronësisë private konfiskohet pa kompensim dhe shndërrohet në një ' CRON ( s) ' Duke qenë 

pjesë e a CRON po bën pjesë në komunitet.

' C ' komuniteti eshte nje ' Shire " R ' drejtuar nga ' D-mC ' ( Komisioni i 

vendimmarrjes prej 7)

' O ' në pronësi të punëtorëve të saj të paguar wmw dhe vullnetarëve ' n ' jo për 

përfitim (klientët, klientët nuk përfitohen)

Për menaxhim ekonomik, paga dhe kushte ( wmw) janë vendosur vjetore

- aleat nga Qeveria Krahinore. Për menaxhim më të mirë ekonomik të gjithë janë pagat (wmw)

. Nuk ka më nevojë për Sindikata. Ata janë çregjistruar. Organizatorët e sindikatës 

parazitare tani mund të bëjnë punë.

Universiteti ( Kolegj) edukim i kota korruptuar elitist.

Universitetet jane elitiste arrogante te korruptuar. Ato përdoren si rrugë 

e shkurtër për pasuri dhe pushtet. Rrjeti i Old Boys i Korruptuar. Humbja e 

burimeve të komunitetit dhe humbja e kohës nga studentët! Studentët që 

mungojnë

Përvoja e punës paguhet tepër dhe është e kualifikuar.

Universitetet neglizhojnë arsimimin e dijetarëve për të ndjekur renditjen. Cila përfitim

- përshtatet me administratorë, profesorë, .. Kush paguhet tepër mirë.
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Rezultatet e ndjekjes së renditjes në kampe më të mëdha, më 

shumë kampuse, kampuse në vende të largëta. Ndërtesat e 

kampusit të mëdha me shumë hapësira të vogla. Parqe dhe 

kopshte peisazhesh të mëdha Vanity padobishme. Kjo mbaron!

Ndjekja e renditjes rezulton në krijimin e gradave të padobishme. Zgjatja e gjatësisë së kurseve. 

Shkrimi inkurajues i shkrimit të padobishëm të Tezës. Shpërndarja pa vlerë (Dis) Diploma të 

Nderuara.

Ndjekja e renditjes rezulton në sigurimin e argëtimit të 

shtrenjtë (Sport Elitist i Famshëm, Teatër) . Argëtuesit 

marrin anije studiuese. Ata kualifikohen për shkak të 

vlerës së muskujve ose argëtimit të tyre sesa përdorimit 

të trurit të tyre.

Administratorët, Profesorët, Mësuesit,

mos merrni pjesë në kampus më shumë se 150 ditë 

në vit, jo më shumë se 4 ditë në javë, jo më shumë 

se 3.5 orë në ditë.

Duke i bërë ata punëtorët më dembelë të 

mbipaguar të çdo komuniteti .

Për ½ një vit studentët nuk mund të studiojnë (Administratorët, profesorët kanë kohën e lirë) . Dyfishimi 

i kohës së ndjekjes. Rezultati në studiuesit duke humbur jetën e tyre dhe komuniteti duke 

humbur produktivitetin.

Holiday një vit pushimi çon në mërzi.

Kjo Mërzi të çon në imoralitet

(Alkooli, mendja që ndryshon abuzimin e substancave, 

orgjitë seksuale, ..) dhe krimi (Përdhunim, Sulm, 

Bullizëm, Vandalizëm, ..) . Universitetet janë vendi më i 

zakonshëm që SHE të shfrytëzohet dhe përdhunohet .

Kundërvajtësit më të mëdhenj janë të prishur pasardhës të pasur (Arrogant, dembel, dembel, i 

pështirë, ..) të cilët zakonisht ikin me të. Krimet nga Universiteti

(Kolegj) artistët, administratorët, profesorët janë të mbuluar. Mbylle Universitetin dhe 

ndiqte penalisht!

Një diplomë universitare shpesh përbëhet nga 24 module lëndësh dhe
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është përfunduar në mënyrë ideale në 3 vjet. Sidoqoftë subjektet nuk janë të disponueshme ose të anuluara. Zgjatja 

e studimeve me ½ ose me 1 vit. Duke humbur jetën e studentëve. Inkurajimi i tyre që të jenë të papunë.

8 nga 24 modulet e lëndëve janë thelbësore. Pjesa tjetër nuk janë.

Shumica e lëndëve janë vjetëruar nga koha kur ato aplikohen vite më vonë. 

Rezulton në riedukim. Administratorët e Universit janë: studenti, jeta, koha, 

harxhuesit e pasurisë, mbajini ata përgjegjës, ZNJ R7 . Universiteti i Shut (Kolegji)

rrënojini dhe rindërtoni si kapelë pune Shire !!

Universitetet një rrugë e shkurtër elitiste në pozicionet kryesore. Mbaron! Kujdestari - 

kujdestari rruga e karrierës në praktikë zëvendëson atë. Praktikë> përvojë pune> studime të 

mëtejshme> ngritje në detyrë> përvojë pune> studime të mëtutjeshme> ngritje në detyrë, 

vjetërsi ...

UCG1- arsimi mbështet ' Mësoni dhe Mësoni ' metoda e studimit dhe ' Arsim 

publik falas ' . Siguruar në komplekset shëndetësore, arsimore, Shire ( SmeC) 

dhe Krahinë edukimi

(PHeC, PDEc, CE) . Nga i palinduri deri te djegia. Mësoni dhe Mësoni, 

Mësoni i Parë (kupto, kupto) , pastaj Mësoni

(të tjerët çfarë mësove) . Pastaj u kaloni njohurive të fituara brezave të 

ardhshëm përmes Njohurisë-Vazhdimësisë.

SmeC ' Kompleksi arsimor mjekësor Shire '

PHeC ' Kompleksi Arsimor Spitalor Krahinor '

PDEc ' Qendra e Emergjencës së Mbrojtjes Provinciale '

CE ' Shërbimi i urgjencës në komunitet '.

Edukimi është një bashkëpunim midis Prindërve, Edukatorëve, 

mjekëve. Ai përfshin arsimim falas, shëndetësi falas, 

profesione. Jo Universitete !!!

Kampuset universitare riciklohen për Provinca, Edukim Falas Shire, Kisha të Punës, ... Parqet 

e kota, kopshtet riciklohen si kopshte tregu, pemishte dhe vende të shenjta. Administratorët 

e Universitetit, Educa

- trupat janë të ndaluar nga Arsimi, mbajnë përgjegjësi, ZNJ R ...
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Edukimi Falas Privilegji i dhënë Zotit 1 !!!

Bamirësi ( E rreme)

Donacionet e zbritshme nga taksat janë shmangia e taksave! Shmangia e taksave po vjedh nga 

Komuniteti! Shmangia e taksave është një krim: ZNJ R6

Bamirësia që ka statusin e dhurimit të zbritshëm nga taksat janë e rreme! Ato janë skema të 

shmangies së taksave të miratuara nga Qeveria e korruptuar. Mos u dhuroni këtyre! Mbyllni 

Bamirësinë dhe konfiskoni pasuritë. Prokuroria e Qeverisë, ZNJ R6

Organizatat bamirëse që inkurajojnë dhurimet e kartave të kreditit.

Këto organizata bamirësie janë të këqija se i mbështesin peshkaqenët e 

kredive. Vendosja e njerëzve në borxhe është e pamoralshme, e keqe, e 

papranueshme për Bamirësitë. Mbyllni këto bamirësi dhe mos u dhuroni 

këtyre! Mbyllni ofruesit e kartave të kreditit. Zëvendësoni Qeverinë.

Kujdestarët e Universit të Kujdestarisë kundërshtojnë dhurimet e zbritshme të taksave dhe kartat e 

kreditit. Ata besojnë se ju dhuroni sepse interesoheni, dëshironi të ndani dhe të jeni mbështetës. Jo 

sepse jeni shmangës egoist i taksave.

Individët nuk duhet të përdorin karta krediti dhe ta vënë veten në borxhe.

~

Iniatorë, anëtarë, mbështetës

pasuesit e 'Zinxhirit të së Keqes'.

Janë përgjegjës. ZNJ R6

1 ZOTI i bën ata të përgjegjshëm .

1000-të e viteve të së Keqes po marrin fund.

1 ZOTI po shikon dhe po mban shënime !!!

Dështimi 7: Vandalizmi

Vandalizmimund të jetë fizik (shkatërrues) , emocionale (lënduese) ose private (keqpërdorim i 

identitetit) . Vshtë planifikuar vandalizëm, ZNJ R7 dhe vandalizmi impulsiv, ZNJ R3 . I gjithë 

vandalizmi është anti-komunitet dhe
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sjellje antisociale. Vandalizmi një kërcënim për komunitetin. Përgjegjësia dhe kompensimi 

zbatohen.

Vandalizmi fizik është shkatërrimi i sendeve personale, shtëpisë, komunitetit, Provincës, 

Hapësirës. Gjëra personale përfshin, komunikuesit, mbrojtjen e syve, këpucë, transport, ... Shtëpi 

përfshin, brenda, jashtë.

Komuniteti përfshin, ndërtesa, habitate, mbishkrime, infrastrukturë, transport, ... Krahinë përfshin 

mjedisin (ajri, toka, deti) , infrastruktura, vendet e shenjta, transporti, shërbimet komunale, .. Hapësirë 

përfshin objekte hapësinore artificiale (satelitë, ..) , sjellja e organizmave të rrezikshëm, transpori

- shkatërrimi i organizmave të rrezikshëm, mbeturinat, ndotja, ..

Vandalizmi emocional (EV) është lëndues, tradhti, mashtrim, .. Përdorimi i një fjalimi lëndues është 

vandalizëm emocional. Tradhtia e mashtrimit është 'EV'.

Vandalizmi privat është keqpërdorimi i privatësisë së personave ose entiteteve.

Hakmarrja, vjedhja, mashtrimi janë vandalizëm privat.

Vandalizmi i planifikuar është planifikimi, ekzekutimi i vandalizmit për të ndëshkuar një 

individ, entitet, komunitet, provincë ose hapësirë. Prokurohen planifikuesit, siguruesi i 

mjeteve, xhelatët, mbështetësit pasivë, ZNJ R7 . Zjarrvënës, Saboteur, Terrorist bëjnë të 

gjitha format

[fizike (shkatërrues) , emocionale (lënduese) ose private (keqpërdorim i identitetit) ] të vandalizmit 

të planifikuar.

Vandalizmi i Impulsit është rezultat i alkoolizmit, drogës që ndryshon mendjen, provokimit, tërbimit. 

Alkolik dhe i varur nga droga marrin një dënim të detyrueshëm që dyfishohet. Provokuesi dhe i 

provokuari marrin të njëjtën gjë ZNJ R3 .

Merr tërbuar, ZNJ R3 .

Vadalizmi i komunitetit përfshin zjarrvënie, shkatërrim nga trazirat civile, graffiti, ndotje, sabotim, ... Vandalizmi 

krahinor përfshin pushtimin, piraterinë, ndotjen, gabimin e planifikimit, ... Vandalizmi hapësinor është 

pirateria e ndërtimit të objekteve njerëzore hapësinore, transporti hapësinor, hapësira ndotëse, ...

Mos dështo 1 ZOT, bashkësi, familje, veten tënde!
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